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John Deere amplifica la experiencia Expoagro con su espacio de streaming y un auditorio propio 
La empresa líder mundial en tecnología para los sectores agrícola, de construcción y forestal, renueva su propuesta de un espacio exclusivo para la realización de streaming y un auditorio propio para charlas exclusivas. 
Esta iniciativa busca ampliar el alcance de la muestra y llevar la experiencia John Deere a una audiencia más amplia, compartiendo conocimiento e innovación con productores de todo el país, y un contenido especial que esté disponible durante todo el año.
Con invitados sorpresa y contenido los cuatro días de la megamuestra, el espacio de streaming estará estratégicamente ubicado en el corazón del stand y permitirá a los visitantes disfrutar de entrevistas de actualidad con expertos, tendencias del agro y las últimas novedades en tecnología John Deere.
Lo realizado será replicado en las redes sociales de la compañía, tanto al final del día como durante los meses siguientes, logrando que productores de todo el país puedan conectar con la experiencia Expoagro.
El auditorio estará al lado del reconocido y tradicional espacio de Colección John Deere y ofrecerá un programa de charlas con especialistas en agricultura de precisión, tecnología, financiación y posventa, con el objetivo de profundizar en temas clave para el agro moderno, intercambiar experiencias y conectar con otros profesionales del sector.
[bookmark: _GoBack]"Con el espacio de streaming y el auditorio buscamos amplificar la experiencia Expoagro y compartir nuestro conocimiento con la mayor cantidad de productores posible", afirmaron desde la compañía. "Creemos que la tecnología y la innovación son herramientas clave para el desarrollo del agro y queremos que estén al alcance de todos".
John Deere invita a todos los visitantes de Expoagro 2025 a acercarse a su stand, disfrutar del espacio de streaming y auditorio para participar de charlas y entrevistas exclusivas.
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