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Agri Liquid Solutions se presentará por primera vez en la Capital Nacional de los Agronegocios

La empresa oriunda de Ramallo, provincia de Bs. As., ofrecerá fertilizantes líquidos y soluciones revolucionarias para la agricultura, en San Nicolás.

Agri Liquid Solutions Argentina S.A. (ALS), es una empresa dedicada a la fabricación de fertilizantes líquidos fosforados, que se prepara para participar por primera vez de la megamuestra más importante de Latinoamérica: Expoagro 2024. 
El evento, que se llevará a cabo del 5 al 8 de marzo en el Autódromo y Predio Ferial de San Nicolás, representa un escenario perfecto para que ALS destaque las soluciones innovadoras que tiene para el productor y el compromiso con el desarrollo de la agricultura argentina.
Transformando el agro
Fundada en 2011 como respuesta a la importación de fertilizantes fosfatados, ALS ha logrado revolucionar la industria agrícola con su enfoque en la tecnología química fina. La empresa, de capital y mano de obra argentinos, utiliza materia prima común, la roca fosfórica, para desarrollar productos de alta calidad y valor agregado. Entre sus creaciones más notables se encuentra el Mapliquid 6-20-0-4, un fertilizante líquido que ha demostrado ser altamente eficiente en el aprovechamiento del fósforo disponible.
[bookmark: _GoBack]En este sentido, el proceso de fabricación de ALS permite reemplazar hasta 2 toneladas de fertilizantes fosforados sólidos con solo 1 tonelada de Mapliquid, generando ahorros significativos tanto en costos como en logística operativa para los productores. Esta innovación ha posicionado a ALS como una empresa líder en el mercado de fertilizantes líquidos de máxima biodisponibilidad.
Una propuesta integral
Durante Expoagro 2024, la firma mostrará a los productores una propuesta integral que ilustra la transición de la fertilización tradicional a las tecnologías innovadoras. La empresa se diferencia al combinar nutrientes con micronutrientes como zinc, boro, cobalto, molibdeno y bioestimulantes, lo que maximiza la eficiencia de la nutrición de los cultivos. Además, ALS ofrecerá oportunidades comerciales especiales para la exposición, brindando a los agricultores la posibilidad de cerrar negocios promocionales ventajosos.
“Las expectativas para Expoagro 2024 son muy prometedoras, reconocemos el constante crecimiento de la feria y su importancia como punto de encuentro para la comunidad agrícola. Sin duda, ALS se presenta como un actor clave en este escenario, contribuyendo a un futuro más próspero para la agricultura argentina a través de sus soluciones innovadoras”, señaló Leandro Armoa, gerente general de Agri Liquid. 

Con el compromiso de optimizar la agricultura, Agri Liquid Solutions Argentina S.A. espera a todos los productores en el lote 1531, donde promete marcar un hito para el campo argentino.
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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