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Agricultura acompaña la Nacional de Angus de Primavera

[bookmark: _GoBack]La Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca acompaña la 45º Exposición Nacional Angus de Primavera, que tendrá lugar por primera vez en el Centro de Remates y Exposiciones Angus en Cañuelas, provincia de Buenos Aires, en conjunto con la 24° Exposición del Ternero Angus, del 18 al 21 de septiembre.

La Secretaría tendrá un stand, que dará la oportunidad para dialogar con productores ganaderos, atendiendo a los principales ejes que apuntan a la desregulación de la actividad ganadera tanto para el mercado interno como externo. 

La participación de la Secretaría en el evento es un reconocimiento al valioso aporte de la genética Angus, reconocida por su excelente calidad y prestigio, para mejorar los niveles cualitativos y cuantitativos de la producción de carne bovina en todo el mundo. 

La actividad tendrá lugar en el kilómetro 87, Ruta Provincial 6, de la localidad bonaerense y destacará la mejor genética del sector, ofreciendo una interesante variedad de actividades y un entorno inigualable para los negocios agropecuarios.
Como es tradición en los eventos organizados por Expoagro, las juras, los remates y las palabras de los protagonistas podrán seguirse en VIVO a través de www.expoagro.com.ar.
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