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· [bookmark: _GoBack]Apoyo financiero y servicios especializados para la Ganadería en Corrientes

A finales de mayo, la provincia vivirá una semana a pura ganadería junto a productores, técnicos y la mejor genética de cada raza. Se espera la participación de más de 500 referentes del agro de Argentina, Paraguay, Uruguay y Brasil, entre otros países.
[bookmark: _Hlk163546872]El Banco de Corrientes (BanCo) dirá presente un año más en una nueva edición de las Nacionales, que se realizarán del 27 al 31 de mayo en la Sociedad Rural de Corrientes. Se trata del encuentro ganadero más importante del país que ofrecerá una atractiva vidriera comercial y una grilla de actividades que incluye juras, grandes exposiciones, remates, y eventos especiales y reunirá a los referentes nacionales e internacionales de las razas Braford, Brangus, Brahman y Hampshire Down, con los máximos estándares de calidad genética a lo largo de los cinco días del evento.
El BanCo, por su parte, se prepara para recibir a los productores con una atractiva propuesta comercial y de servicios que se enmarcan en el continuo y consistente acompañamiento al sector productivo regional. Tanto clientes como público general, tendrá la oportunidad de visitar su exclusivo salón de negocios ubicado en el predio de la Sociedad Rural, donde podrán conocer toda la gama de productos que el amplio programa posee para el sector agropecuario, como así también acceder a información sobre la entidad, asesorarse sobre promociones, beneficios y créditos especiales para el sector. 
AgroBanco
La entidad bancaria, con más de 70 años de trayectoria, es referente en materia de negocios ganaderos y cuenta con una amplia oferta de productos y servicios para atender las demandas del sector productivo. Ofrece productos crediticios especialmente diseñados para la compra de ganado y reproductores, retención de vientres, así como suplementación y capital de trabajo con plazos que se extienden hasta 36 meses, con períodos de gracia que acompañan el flujo de ingresos del ciclo productivo. 
En esta edición de Las Nacionales, los clientes podrán acceder a créditos para inversión en infraestructura rural, maquinarias y rodados, una amplia propuesta de concesionarias y marcas. 
En este sentido, la tarjeta Visa Agro, que continúa posicionándose como herramienta clave en la región, opera con los principales consignatarios y proveedores de insumos con amplias condiciones de plazo y tasa. Para este mega evento ganadero, los clientes tendrán condiciones únicas en el mercado y, además, podrán operar de manera ágil, segura y cómoda desde la novedosa plataforma virtual de autogestión: la Banca Web. Allí se podrán descontar cheques a tasas competitivas, invertir en Fondos Comunes de Inversión y más. 
Por último, lo próximo a lanzar es su nueva oferta en Agro seguros, donde el BanCo permitirá al productor contar con amplias coberturas para sus actividades y numerosos beneficios sumados a los mencionados.
Sin dudas, será una semana comercial a pleno, que brindará un sinfín de posibilidades para quienes participen de la exposición ganadera, generando un ámbito ideal para concretar negocios y forjar vinculos.
Además, se podrá disfrutar del evento en vivo y en directo a través de expoagro.com.ar.
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