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Apoyo integral al epicentro ganadero con soluciones personalizadas
[bookmark: _GoBack]La empresa líder en seguros para el sector agroindustrial, RUS, se une a las Nacionales edición Santander de las razas Braford, Brangus, Brahman y Hampshire Down, del 27 al 31 de mayo, en la Sociedad Rural de Corrientes. Allí participará RUS Agro, un área de la empresa, destinada al sector agrario.

"Desde RUS Agro estamos entusiasmados de formar parte de este evento tan importante para la ganadería argentina. Nos permite acercarnos a nuestros clientes, comprender sus inquietudes y establecer vínculos con los asesores de seguros, nuestros principales aliados. Además, nuestro objetivo en cada exposición es brindar soluciones a los productores, y para ello, la interacción es fundamental", expresó María Ducret, líder de RUS Agro.
En este sentido, RUS Agro estará presente en las Nacionales edición Santander de las razas Braford, Brangus, Brahman y Hampshire Down. La empresa, que se destaca como sponsor oficial de los eventos organizados por Exponenciar, ofrecerá sus productos y servicios a medida para cubrir cada uno de los riesgos a los que están expuestos los productores ganaderos.
Servicios a medida
Pensando en una propuesta integrada para el sector, RUS Agro lanzará un Ecosistema de nuevas coberturas destinadas a distintos sectores del agro, entre ellas, seguros a la  agricultura, extensiva e intensiva y canabis; seguros para la ganadería; seguros para la Mujer Rural, ya sean profesionales, emprendedoras o sostén familiar; seguros para la agromovilidad; también para los espectáculos y eventos, para la avicultura y la apicultura; y para las actividades agroindustriales.
La presencia de RUS Agro en este evento ganadero subraya su compromiso con el sector agroindustrial y su constante búsqueda de ofrecer soluciones adaptadas a las necesidades de los productores.
Con el respaldo de Expoagro y el apoyo del Gobierno de la provincia, esta exposición será un punto de encuentro clave para el sector.
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