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Banco Provincia vuelve a acompañar a la agroindustria en Expoagro 2025 
 La banca pública bonaerense será main sponsor de la muestra a cielo abierto más importante del sector agroindustrial. En esta nueva edición, la entidad contará con un renovado stand de 400 m² cubiertos donde un equipo de profesionales brindará asesoramiento sobre todos los productos y servicios diseñados especialmente para el sector, entre los cuales se destaca la oferta crediticia en dólares. También se realizarán las clásicas mateadas sustentables y una nueva edición de Atardecer Banco Provincia, un show musical para las personas que participen de la exposición.  
 
En este 2025, Banco Provincia será nuevamente main sponsor de Expoagro, la muestra a cielo abierto más importante del sector agroindustrial que se desarrollará del 11 al 14 de marzo en el predio ferial y autódromo de San Nicolás. En ese contexto, la banca pública bonaerense desplegará una importante nueva oferta financiera para los productores/as y las pymes. 
 Desde un renovado e innovador stand, el equipo de ventas de Banco Provincia asesorará sobre las distintas alternativas de financiamiento a disposición, en la que se destaca la oferta crediticia en dólares. 
 En esta edición 2025, el producto insignia será Procampo Digital, la solución tecnológica que permite adquirir todo tipo de insumos desde el homebanking. Además, la banca pública bonaerense acompañará al sector agroindustrial con líneas de inversión. 
 
También se volverán a realizar las clásicas mateadas con charlas sobre compostaje y habrá una nueva edición de Atardecer Banco Provincia, que contiene un espectáculo musical para las personas que participen de la exposición.  
 “Desde Banco Provincia hacemos un gran esfuerzo para brindarles a productores/as y a las pymes agropecuarias las mejores herramientas de financiamiento para que puedan desarrollar al máximo todo su potencial”, expresó Juan Cuattromo, presidente de la entidad financiera. Y añadió: “Hay una clara definición del gobernador Axel Kicillof de acompañar a todos los sectores productivos bonaerenses con políticas públicas que ayuden a sostener la actividad económica y cuidar las fuentes de trabajo en un contexto muy complejo”. 
 Participarán de la exposición las siguientes áreas de la entidad: Banca Agropecuaria, Red Comercial, Banca Pyme, Comercio Exterior y Centro de Inversiones. Además, estarán presenten los representantes de las empresas Provincia Microcréditos y las compañías del holding Provincia Servicios Financieros, que son Provincia Bursátil, Provincia Fideicomisos, Provincia Fondos, Provincia Leasing y Provincia NET, y las de Grupo Provincia, Provincia ART, Provincia Seguros y Provincia Vida. 
La banca pública bonaerense registró más de 3.900 presolicitudes de crédito por 164 mil millones de pesos para la compra de maquinaria agrícola durante Expoagro 2024. Banco Provincia tiene un vínculo histórico con el campo, que se remonta a los orígenes de la institución fundada en 1822. Desde entonces desempeñó un rol innovador en el desarrollo de productos específicos para el sector, al punto de haber lanzado el primer préstamo del país pensado para el agro, en 1941.   
 
Nuevo Stand  
 
El stand, ideado por el equipo creativo del Banco, contará con una vía principal que atraviesa y unifica el lote de extremo a extremo, facilitando un acceso directo a todos los sectores. Este diseño, pensado para garantizar una circulación fluida, intuitiva y plenamente accesible, asegura que cada visitante pueda desplazarse cómodamente por todas las áreas del stand. 
El sector de atención comercial contará con 12 puestos y se mantendrá, como el año anterior, separado del resto de las áreas para optimizar la experiencia del cliente.  
El espacio de la banca pública bonaerense en Expoagro fue concebido bajo un enfoque sustentable, que prioriza la optimización de materiales para reducir desperdicios y fomentar prácticas responsables con el medio ambiente. En conjunto, la propuesta combina funcionalidad, sostenibilidad y comodidad, a la vez que crea un espacio que refleja el espíritu comunitario de las mateadas de Banco Provincia y que promueve activamente el cuidado del entorno. 
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La banca pública bonaerense tendrá diferentes propuestas para las y los visitantes de la exposición agroindustrial. Una de las novedades de este año será el Espacio de Fidelización, que se instalará en la puerta principal de ingreso. Se trata de un tráiler donde las y los visitantes podrán canjear un set institucional para recorrer la muestra por ser usuarios/as de Cuenta DNI o tarjeta Procampo.   
  
También se realizará en esta edición el Atardecer Banco Provincia, un punto de encuentro para relajarse con un show musical. Será el martes 11 de marzo al terminar la jornada comercial.  
Y por supuesto no faltarán las clásicas mateadas que se llevarán a cabo todos los días y estarán a cargo del equipo de promoción de la entidad. En ese marco, se realizarán charlas sobre compostaje y se invitará a las y los visitantes a depositar la yerba de sus mates en una compostera.  
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