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Banco Comafi llega a La Capital Nacional de los Agronegocios

Junto a sus socios estratégicos Comafi Agro, The Capita Corporation y Negocios de Granos, la entidad bancaria acompaña la exposición agroindustrial a campo abierto más importante de la región.  Además, Comafi será sponsor del Congreso Internacional de AgroBioNegocios organizado por Red de Mujeres Rurales. 

Un año más, Banco Comafi junto con Comafi Agro, The Capita Corporation, líder en leasing de la Argentina y Negocios de Granos, será parte de Expoagro 2025 que se realizará del 11 al 14 de marzo en el predio ferial y autódromo de San Nicolás, Buenos Aires. Comafi tendrá presencia con un stand de 340mt2 con un diseño renovado para que los visitantes puedan conocer las nuevas propuestas de productos y servicios de Comafi Agro y sus aliados. 
En el stand Comafi los visitantes del evento podrán conocer la propuesta de valor que ofrece la unidad agro de la entidad. Entre los productos y servicios para el sector se destacan: préstamos prendarios y leasing para la compra de maquinarias agrícolas; el financiamiento para la compra de insumos como semillas, agroquímicos, etc; opciones de financiación e inversión en el mercado de capitales y préstamos pre-aprobados en el remate de hacienda que tendrá lugar el miércoles 12 desde las 10 horas. Además, gracias a la alianza con NERA, el ecosistema digital de pagos y financiamiento para el agro, Comafi también ofrecerá préstamos online en pesos y dólares para la compra de insumos a través de la plataforma.

Asimismo, Banco Comafi será sponsor del Congreso Internacional de AgroBioNegocios organizado por Red de Mujeres Rurales que se llevará a cabo en el marco de esta edición 2025 de la exposición agroindustrial. Esta iniciativa, con foco en la innovación e inclusión, busca reunir a actores clave de la ruralidad y potenciar la productividad desde la sustentabilidad y la diversidad. 
También ofrecerá diversas activaciones de Nubi, empresa del Grupo Comafi, cuyo foco es brindar soluciones digitales innovadoras que se adapten a los desafíos de las organizaciones a la hora de gestionar sus gastos y ofrecer incentivos a los equipos de trabajo.

“Por cuarto año consecutivo, tendremos presencia en la muestra agroindustrial más importante del país, Expoagro Argentina. Se trata de un espacio súper enriquecedor y al participar en la feria continuamos reafirmando nuestro vínculo con el agro, dando a conocer la innovadora propuesta de valor que tenemos para el sector” comentó Ricardo Gerk, Head de Banca Comercial de Comafi.
 “Además, este año acompañaremos el Congreso Internacional de AgroBioNegocios organizado por Red de Mujeres Rurales, iniciativa muy alineada “Mujeres Únicas”, comunidad que lanzamos en 2024 con el objetivo de ofrecer herramientas a las mujeres que quieran convertirse en protagonistas de sus decisiones financieras, cerró Ricardo Gerk. 
Comafi Agro cuenta con más de 55 convenios con empresas líderes del sector con acuerdos especiales y condiciones exclusivas para Expoagro.  

Agenda de actividades Comafi Expoagro 2025: 
El martes 11 de marzo, a las 11.00 hs, se brindará una charla en el stand donde Tobías Ketelhohn, responsable de Mercado de Capitales de Negocio de Granos y Diego Crocchi, Economista Jefe de Banco Comafi, conversarán acerca de las alternativas de financiamiento en el mercado de capitales y contexto económico actual. Desde las 13.30 hs, también en el stand Comafi, se desarrollará una activación a cargo de Nubi que incluirá con trivia de preguntas y premios para los ganadores. A las 16.30 hs de la misma jornada, Ricardo Gerk, Gabriela Tolchinsky y Javier Iraola conversarán con 40 estudiantes de carreras de grado y posgrado de las Universidades Austral y UCA. 
El miércoles 12 de marzo, desde las 10.00 hs se acompañará el remate de hacienda que también se televisará en vivo por Canal Rural y vía streaming. También a las 10 hs se llevará a cabo una nueva activación de Nubi y a las 13.00 hs, en el Stand Comafi, se realizará un almuerzo exclusivo para mujeres en Agro junto a la Red de Mujeres Rurales. Por la tarde, desde las 17 hs se realizará la última activación de Nubi en el stand Comafi. 
El jueves 13 de marzo, a las 16.00 hs, para finalizar la jornada, se ofrecerá el cocktail exclusivo para clientes de Banco Comafi, The Capita Corporation y Negocio de Granos en el stand.
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