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Buen remate de hembras para cerrar Expo Braford Avanza
Con la firma Colombo y Magliano en el martillo, se realizó el remate de la Expo Braford Avanza, que tuvo una oferta de hembras destacadas. El precio máximo fue de $8.200.000 por el 50% de la campeona individual de corral.

Con el remate de unas 20 vaquillonas, este jueves cerró la primera edición de Expo Braford Avanza, la muestra ganadera de la raza Braford que se realizó en el marco de Expoagro 2025 edición YPF Agro. La venta tuvo a Colombo y Magliano como casa consignataria, y sirvió como cierre de las actividades en pista que preparó Braford para su primera exposición en Expoagro.
Luego de la consagración de los grandes campeones de la raza durante la mañana del jueves, la 1° Expo Braford Avanza tuvo su remate. En esta oportunidad, se vendieron solamente hembras, con una oferta destacada de algunos animales que recibieron importantes premios en las juras. El remate se realizó en la misma pista de las juras, ubicada en el sector de Ganadería de Expoagro, y tuvo a Colombo y Magliano como casa martillera.
Con buen marco de público, el remate tuvo un plazo de 90 días libres y flete gratis hasta 250 kilómetros del local feria. Juan Pedro Colombo estuvo a cargo del martillo, acompañado por el equipo de representantes y el staff de la firma consignataria.
El primer animal en salir a pista fue una vaquillona con cría al pie de la cabaña Doña Ñata, que en la jornada del miércoles había sido elegida como Gran Campeona Individual de Corral. La cabaña decidió poner a venta el 50% de esta vaquillona, porcentaje por el cual se pagaron $8.200.000.
El resto de las vaquillas que salió a venta se comercializó con buenos valores. “Teníamos la duda sobre hacer el remate, pero las mismas cabañas nos pidieron que lo hagamos; y creo que salió bien, más allá de dos lotes que quedaron sin venderse, lo que se vendió se vendió muy bien, sostuvo Juan Manuel Alberro, presidente de la Asociación Braford Argentina.
Por su parte, el representante de Colombo y Magliano en Rosario, Santiago Mazza, consideró que “fue un buen remate, creo que los precios fueron buenos y la gente que vino a buscar genética pudo llevársela”, sostuvo Mazza.
En este sentido, el representante de la firma consignataria explicó que “el Braford está cada vez más demandado en nuestra zona, donde no es tan común ver rodeos de esta raza; sin embargo, en los últimos años vemos que muchos remates en el Norte del país hay compradores de hacienda Braford de la zona Centro y Sur de Argentina”, explicó.
CDV es sponsor y Mecano Ganadero, auspiciante de Expo Braford Avanza que se realiza en el marco de Expoagro 2025 edición YPF Agro.  
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