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CDV dejó huella en su paso por la expo
El Laboratorio CDV marcó su presencia en Expoagro 2025 edición YPF Agro, con un enfoque renovado en la innovación y la sostenibilidad del sector ganadero. Además fue sponsor de Expo Braford Avanza.
En su stand, recibieron a una gran cantidad de visitantes, a quienes compartieron los avances en la lucha contra enfermedades clave como la fiebre aftosa y la brucelosis, Además, ofrecieron detalles sobre su nueva planta de producción, diseñada para optimizar la fabricación de vacunas y expandir su cobertura tanto a nivel nacional como internacional.
En plena Campaña de Destete, CDV contó con un equipo de técnicos especializados que atendieron consultas y brindaron asesoramiento a veterinarios y productores. En paralelo, el Servicio de Guardia Veterinaria, a cargo de expertos, tuvo una destacada respuesta, consolidándose como un apoyo clave para la salud de los animales de la muestra. 
Por otra parte, el laboratorio participó activamente en la alianza con Expo Braford Avanza, apoyando la genética y el posicionamiento de la raza Braford en Buenos Aires. Esta colaboración resalta el compromiso de CDV con la mejora de la calidad del ganado y el fortalecimiento del sector ganadero argentino, contribuyendo a la sostenibilidad y competitividad a largo plazo. 
“La inauguración de nuestra nueva planta marca un avance clave en nuestra capacidad de respuesta y en el desarrollo de soluciones más eficaces. Duplicaremos la producción de dosis, superando los 280 millones. Expoagro nos brindó una plataforma única para interactuar con productores y especialistas, reforzando así nuestro compromiso con el bienestar del rodeo argentino”, señaló Juan Roo, Gerente General de CDV.
En el marco institucional, estudiantes de del Instituto de Administracion de Empresas Agropecuarias (UNNE) y la Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional de Rosario visitaron el stand, donde un experto brindó una charla especializada, dirigida a futuros profesionales, sobre la crucial relevancia de la sanidad animal y el impacto de la tecnología en la ganadería sostenible. Esta actividad fortaleció los lazos entre el sector académico y la industria, fomentando un intercambio enriquecedor. 
"Expoagro fue una excelente oportunidad para presentar las últimas soluciones en salud animal, para prevenir las principales enfermedades que afectan a los rodeos. Nuestro enfoque continúa siendo ofrecer productos de calidad que garanticen la sanidad del ganado y, por lo tanto, la competitividad de los productores", afirmó Fernando Matticoli, director Comercial de CDV.
CDV cerró su participación en Expoagro 2025, celebrando su reciente reconocimiento internacional, al ser galardonada en Londres con el prestigioso premio a la Mejor Empresa de Sanidad Animal Mundial en la décima edición de los 'Animal Health Awards 2024'. Este galardón reafirma su firme compromiso con la innovación y la excelencia en la salud animal a nivel global.
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