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Presentarán productos para una ganadería más sostenible
Laboratorio CDV, empresa con 40 años de experiencia en el diagnóstico, investigación y desarrollo de vacunas a gran escala, participará por primera vez en Expoagro edición YPF Agro.
Del 11 al 14 de marzo, la Capital Nacional de los Agronegocios convocará a proveedores de productos y servicios para el agro en el predio ferial y autódromo de San Nicolás, provincia de Buenos Aires. 
Uno de ellos será el Laboratorio CDV. “Nuestra participación subraya el firme compromiso de la compañía con la innovación continua y la ampliación de soluciones que mejoren la calidad de vida animal, aumenten la productividad de los rodeos y promuevan el bienestar global”, afirmaron desde la compañía. 
Cabe señalar que además, será sponsor de Expo Braford Avanza, la expo de la raza Braford que se realizará en el marco de Expoagro, donde cerca de 200 animales desfilarán en las pistas de jura.
"Expoagro representa un hito clave en nuestro camino de crecimiento y nos posiciona para un 2025 de desafíos y oportunidades. La compañía sigue acelerando su expansión global, consolidando su presencia en Latinoamérica, Asia, África y Europa", indicó Fernando Matticoli, director Comercial de CDV. 
Durante Expoagro, y en el marco de la Campaña de Destete, CDV contará con un equipo de técnicos especializados para atender consultas y brindar asesoramiento a veterinarios y productores. Ofrecerá también el Servicio de Guardia Veterinaria a cargo de expertos, reafirmando así su compromiso con la salud del rodeo argentino.
CDV, un laboratorio argentino especializado en la elaboración de vacunas para la prevención de enfermedades que afectan a los rodeos bovinos y ovinos, con 40 años de trayectoria, invita a los asistentes a visitar su stand, ubicado en el Sector Ganadero, lote G11, donde podrán descubrir las últimas innovaciones y disfrutar de un espacio de encuentro e intercambio con especialistas del sector.
Distinción internacional
Desde CDV informaron que, con un 2024 marcado por importantes logros, como el lanzamiento de nuevos productos, alianzas estratégicas e inversiones en crecimiento sostenible, CDV ha sido distinguida en Londres con el prestigioso premio a la Mejor Empresa de Sanidad Animal Mundial en la décima edición de los “Animal Health Awards 2024”. “A través de la innovación, el conocimiento y la asistencia técnica, CDV sigue brindando soluciones eficaces y fomentando el desarrollo sostenible de la producción ganadera en el país”, finalizaron.
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