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En Expoagro se verá la máxima tecnología en picadoras
CLAAS será parte de las dinámicas de picado del Tecnódromo con la JAGUAR, que vuelve a ser la picadora oficial. Además, la empresa se prepara para celebrar un hito mundial en la muestra.
CLAAS vuelve a Expoagro para ser, nuevamente, la picadora oficial de la megamuestra que se desarrollará del 11 al 14 de marzo, en el predio ferial y autódromo de San Nicolás. Ese será el punto de encuentro con clientes y fanáticos en un año especial, ya que se cumple el 25 aniversario del desembarco de la marca en el país. Como en cada edición, allí se podrán ver equipos de máxima tecnología no solo en el segmento de picadoras sino también de cosechadoras, tractores y línea verde.

Según informaron desde la compañía, junto a 22 agentes de venta de diferentes puntos del país -que tendrán su lugar dentro del stand-, la marca celebrará un hito a nivel mundial: la fabricación de 500.000 cosechadoras. “Estas han hecho historia por sus avances tecnológicos y han contribuido al avance de la agricultura global. Muchas de ellas trillan cada campaña sobre suelo argentino”, comentaron desde CLAAS, explicando que “todo ha cambiado desde aquella primera cosechadora fabricada en 1936: en ese entonces, las máquinas cosechaban 1,5 toneladas de trigo por hora -con un consumo de más de 5 litros de gasoil- y hoy recolectan más de 100 toneladas en el mismo tiempo y con un consumo que va de 1 a 1,5 litros de combustible”. 

Maquinaria en exhibición 

Como siempre, el tradicional stand de CLAAS -ubicado en el lote N 170 del predio- tendrá en exhibición una variada gama de máquinas y será un encuentro clave para compartir con quienes comercializan y utilizan las cosechadoras CLAAS en el país. En esta ocasión estará también presente el equipo de Recursos Humanos de la firma con una campaña de recolección de currículums de postulantes para sus búsquedas de talentos activas. 

[bookmark: _GoBack]La picadora oficial de la muestra también tendrá su lugar. En el stand estará la JAGUAR 960 con cabezal ORBIS 750 y otra JAGUAR 950 con cabezal ORBIS 600 que será parte de las dinámicas de picado de maíz que se llevarán a cabo diariamente en el Tecnódromo de la expo. 

En el segmento de cosechadoras se podrá ver la LEXION 7600 con orugas TERRA TRAC con su plataforma HERA de 47 pies, junto con una TRION 750 con plataforma HERA de 32 pies, una TRION 740 con cabezal maicero ALLOCHIS, una TRION 720 con plataforma HERA de 42 pies y una DOMINATOR 370 con plataforma de 7,5 metros. Habrá además equipos de tractores y línea verde: un AXION 930, un LINER 2900, y un AXION 930 con DISCO 9700 y DISCO 3600 FRC. 
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