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Colombo y Magliano con una gran oferta de invernada en Expoagro

La firma consignataria realizó su remate especial con más de 34.000 cabezas, con destacados lotes filmados en campos de 12 provincias argentinas. Una demanda firme y buenos precios, donde sobresalió la calidad y homogeneidad de los lotes.

Con una oferta que superó las 34 mil cabezas filmadas, la firma Colombo y Magliano SA realizó este martes 10 su remate televisado en Expoagro 2025 edición YPF Agro. La venta fue ágil y con buenos valores, donde se destacó la calidad de la hacienda ofertada, con destacados lotes certificados Braford Suma y Tropa Brangus.
Fue el cuarto remate realizado por Colombo y Magliano en el marco de Expoagro, y contó con la participación de cientos de personas que se acercaron hasta la Carpa de Remates IPCVA para el evento, que arrancó a las 9 de la mañana y contó con una oferta de más de 300 lotes filmados. Durante más de 11 horas de transmisión por Canal Rural, streaming y expoagro.com.ar, las ventas fueron ágiles y con una demanda firme, sobre todo en los lotes de invernada de mayor calidad.
“Fue un remate bien federal, con hacienda de muchas provincias, trabajaron todos nuestros representantes porque creemos que es un evento importante, donde además de la calidad de los lotes, hay buenas condiciones de venta que brindan los bancos”, comentó Juan Pedro Colombo, martillero y socio de Colombo y Magliano.
Juan Pedro Colombo fue uno de los martilleros de la jornada, ya que alternó el martillo con Carlos José Colombo (h), Hernán Vassallo y Juan Carlos Blasco. A las 22,30 horas, se remató el último lote de vacas de invernada, dando por finalizado el remate.
Entre los promedios, se destacaron los terneros de hasta 150 kilos en $3.390; los terneros de 230 a 260 kilos promediaron $3.123; los machos de 260 a 290 kilos $2.910; los novillitos de 290 a 320 kilos tuvieron un promedio de $2.873; los de 320 a 360 kilos $2.759 y los novillitos de más de 360 kilos promediaron $2.720. Los novillos de 340 a 380 kilos tuvieron promedio de $2.584; mientras que los de 380 a 420 kilos promediaron $2.400. Los lotes más pesados, de 420 a 460 kilos promediaron $2.346 y los de más de 460 kilos $2.276.
Los lotes mixtos de terneros machos y hembras también se mostraron muy firmes. Los más livianos, de hasta 150 kilos, promediaron $3.570; los de 150 a 190 kilos $3.378; los lotes mixtos de más de 190 kilos tuvieron promedio de $3.191. Novillitos y vaquillonas de 240 kilos promediaron $3.220; y los de 240 a 280 kilos $2.780.
Pasando a las terneras, los lotes livianos de hasta 150 kilos promediaron $3.333; las de 150 a 190 kilos $3.134; las de 190 a 230 kilos $3.150 y las terneras de más de 190 kilos $3.220. Las vaquillonas de hasta 230 kilos se vendieron a un promedio de $2.940; las hembras de 230 a 260 kilos $2.950 y las de 260 a 290 kilos $2.738.
Se vendieron también lotes de vientres, con vaquillonas preñadas promediando $1.194.000 y las vacas preñadas con promedio de $1.002.000. Mientras que las vacas de invernada se vendieron a un promedio de $1.234 las más livianas y a $1.485 las más pesadas.
Braford Suma y Tropa Brangus
El remate televisado de Colombo y Magliano en Expoagro tuvo una calidad de hacienda destacada, con varios lotes certificados por las asociaciones de Braford y Brangus. Los sellos de Braford Suma y Tropa Brangus aparecieron en muchos de los conjuntos filmados, y son una certificación que otorgan las asociaciones de criadores a los lotes que cuentan con las características raciales y son homogéneos en su presentación.
Durante el remate, estuvieron presentes los presidentes de las asociaciones de Braford, Brangus y Angus, Juan Manuel Alberro, Mauricio Groppo y Alfonso Bustillo, respectivamente. Los presidentes de las asociaciones de criadores de las tres razas coincidieron en el buen momento de la ganadería y la importancia de la genética para lograr la calidad de esos lotes de invernada.

Expo Braford Avanza
Este miércoles continuarán las actividades de la Expo Braford Avanza, la primera exposición ganadera que se realiza en el marco de Expoagro. Por la mañana habrá charlas técnicas en pista, a cargo del reconocido asesor genetista Diego Grané, quien hablará sobre criterios selectivos en el productivo biotipo del Braford argentino. Además, el mismo profesional ofrecerá un taller de jura y se realizará un concurso de jurados.
Luego del mediodía está previsto el inicio de las juras de corrales, con los conjuntos que llegaron desde cabañas de distintas provincias del país para esta exposición. El jurado de la muestra será Carlos Ojea Rullán.
Las actividades continuarán el jueves, con las juras a bozal, la entrega de premios, el remate de vientres Braford, a cargo de Colombo y Magliano, y el Sunset con degustación de carnes Braford que ofrecerá la Asociación Braford Argentina para cerrar su participación en Expoagro.
[bookmark: _GoBack]Cabe señalar, que CDV es sponsor y Mecano Ganadero auspiciante de Expo Braford Avanza que se realiza en el marco de Expoagro 2025 edición YPF Agro. 
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