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[bookmark: _heading=h.v461x0lnsy5f][bookmark: _GoBack]¿Cómo nos cuidamos del sol recorriendo la expo?
Con el respaldo de Laboratorios Andrómaco, Dermaglós Solar estará presente del 11 al 14 de marzo en el predio ferial y autódromo de San Nicolás de Buenos Aires, donde se llevará a cabo Expoagro 2025.
Haciendo foco en la importancia de cuidarse del sol los 365 días del año, Dermaglós Solar llega a la exposición agroindustrial más importante del país, Expoagro 2025 edición YPF Agro. En este encuentro, la marca contará con dispensers con Protector Solar dentro del predio, información a quienes se acerquen al espacio de Dermaglós Solar y  además tendrán  descuentos en línea. 
“Dermaglós Solar sabe que es importante prevenir y cuidar la piel de la exposición a los rayos UV. Estas radiaciones son una de las principales causas de problemas en la piel como enrojecimiento, manchas, quemaduras y, a largo plazo, arrugas y cáncer de piel. Por eso es indispensable incorporar protector solar en tu rutina diaria, incluso en los días nublados, ya que las nubes dejan pasar el 85% de las radiaciones UV”, informaron desde la compañía, destacando que hay estudios que demuestran que el daño producido por el sol es acumulativo e irreversible y que el 80% de los rayos UV se acumulan en la piel en los primeros 18 años de vida. (Fuente: https://www.cancerdepiel.org.ar/)
Es relevante mencionar que Dermaglós recomienda usar protector solar con un FPS de 30 o más, aplicándolo de manera uniforme y en cantidades suficientes, al menos 30 minutos antes de la exposición al sol e incluso en los días nublados. “Es importante cubrir con protector zonas delicadas como las orejas, los empeines, la nuca y entre los dedos. Reaplicarlo cada 2 horas, así como después de una sudoración intensa o al salir del agua. Además, se aconseja evitar la exposición al sol entre las 10 y las 16 horas. Así como también, beber agua regularmente para prevenir deshidratación y protegerse con sombreros y ropa adecuada”, recomendaron desde la empresa. 
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