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El Gobierno de Salta presentó Expo Prograno
Fue en el marco de Expoagro y se realizó en el stand de la provincia de Salta. El evento se realizará el próximo 9 y 10 de abril en Las Lajitas. 
El ministro de Producción y Desarrollo Sustentable de la provincia de Salta, Martín de los Ríos, dio la bienvenida a los presentes y afirmó que “Salta es agro y no solo queremos exponer la bondad de los activos de la provincia, también aportar a la generación de vínculos y transferencia de conocimiento con nuestros productores, empresarios y servidores públicos, para aplicar entre todos tecnología y generar desarrollo e innovación”.
En este sentido, explicó que “en la localidad de Las Lajitas, departamento de Anta, vamos a realizar el próximo 9 y 10 de abril, la Expo Prograno, a partir de una entidad que representa a los productores de granos de nuestra tierra, donde el poroto, las legumbres, son una economía regional fundamental. Salta es el principal exportador en el mundo de una variedad de poroto, alubia”.
De los Ríos, también destacó que “Expo Prograno es posible gracias al trabajo público-privado, con la asociación, nuestros productores, municipios y el gobierno provincial”.
Durante la presentación, se sirvió un vino de honor con algunos platos característicos de la gastronomía salteña. Estuvieron presentes el secretario de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación, Sergio Iraeta, el vicepresidente del INTA, Nicolás Bronzovich, el ministro de Desarrollo Productivo de Santa Fe, Gustavo Puccini y distintos funcionarios de la cartera productiva de Salta.
Por su parte, Iraeta afirmó que “como Gobierno Nacional acompañamos a las provincias, acompañamos todo lo que favorezca al sector productivo de la Argentina. Estamos en eso y se nota, venimos de lugares complejos en todo sentido, sobre todo en términos macroeconómicos, pero eso se está ordenando. Esta vez les aseguro que el esfuerzo que estamos haciendo todos los argentinos tiene sentido”.
A su turno, Ignacio Chavarría, gerente de la Asociación Prograno, aseguró que “para poder lograr mayor valor agregado en territorio, tenemos que buscar permanentemente ser más competitivos. Con esta mirada y espíritu fue que decidimos dar un paso y tratar de acercar un poco de lo que hay acá, más al norte, más al NOA, no solo para los productores de Salta sino también para todos los productores de la región”.
El productor, se mostró “muy contento con la expectativa que genera Expo Prograno” e invitó “a todos aquellos que todavía están pensando en apostar hacia el norte y hacia lo más profundo de la Argentina a que se animen a dar este salto con nosotros. Van a encontrar grandes oportunidades para crecer entre todos y y hacer buenos negocios”.
Por último, resaltó que distintos bancos y el sector financiero también estará presente en Lajitas y ofrecerán financiamiento “con las mismas condiciones que se están dando acá en Expoagro” y agradeció “a la provincia de Salta por el fuerte acompañamiento que nos está dando y los esperamos a todos el 9 de abril en Expo Prograno”.
La semana pasada, los organizadores de la expo confirmaron que participarán 56 empresas de la agricultura, agroindustria, sector financiero, automotriz, maquinaria y semillas. Se trata de una oportunidad única para descubrir las últimas innovaciones, tendencias del sector y el intercambio de conocimientos y experiencias.
El evento está a cargo de la Asociación de Productores de Granos del Norte, institución que nuclea a productores que trabajan más de 500 mil hectáreas en la región, por lo que los contenidos de la muestra estarán enfocados en la realidad y problemáticas concretas del noroeste argentino.
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