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El abrazo solidario del campo a través del Silobolsa Rosa

IpesaSilo lidera la Campaña “Abrazo Solidario del Campo Argentino”, una herramienta de concientización por la lucha contra el Cáncer. El objetivo de esta acción, es impulsar la investigación de nuevos métodos para la cura de la enfermedad y brindar atención a las personas que lo necesiten.

En el corazón de la pampa argentina, IpesaSilo, continúa con su destacada campaña "Abrazo Solidario del Campo Argentino", la cual cobró una importante relevancia al colocar en el centro de su acción solidaria a las bolsas para silo de color rosa. Esta iniciativa está firmemente orientada a apoyar la lucha contra el cáncer, contribuyendo al fortalecimiento de la conciencia sobre la importancia de los controles y chequeos para la prevención y cura de esta enfermedad tanto en Argentina como en el mundo.
En este sentido, IpesaSilo, no solo transformó la forma de almacenamiento en el campo, sino que también estableció una valiosa alianza con FUNDALEU, con el objetivo de impulsar la investigación de nuevos métodos para la cura del cáncer. De esta forma, la empresa dona USD 10 por cada silobolsa rosa vendida. El 80% se destina a la Fundación Fundaleu y el 20% restante al sector oncológico del Hospital Municipal Ramón Santamarina, de la ciudad de Tandil.
Solidaridad Rosa
En colaboración con el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA), IpesaSilo llevó a cabo un largo período de investigación y desarrollo, que ha permitido certificar que el "SiloRosa" cumple con los mismos estándares de calidad que el silo tradicional, sin alterar la calidad del producto embolsado. 
“La aceptación por parte de los productores ha sido sobresaliente, y año tras año, se ha incrementado la adquisición de este producto, convirtiendo a la bolsa rosa en un símbolo visible de solidaridad en los campos argentinos, siendo un claro mensaje de apoyo a la campaña”, expresó Mariano Klas, director de IpesaSilo. 
Gracias a esta iniciativa, se adquirieron equipos médicos de alta tecnología, como ecógrafos, y se brindó atención médica a pacientes de distintas regiones del país que no cuentan con los recursos necesarios para afrontar los tratamientos.
Una iniciativa que no distingue fronteras
El compromiso y la innovación no pasaron desapercibidos y la repercusión de esta campaña ha llegado a tierras australianas, donde están tratando de emular este programa solidario.
IpesaSilo es líder del mercado global, y exporta sus productos a Europa, Brasil, Estados Unidos y Australia. Siguiendo esta línea, la empresa participará en la próxima edición de Expoagro 2024 edición YPF Agro, donde exhibirá su amplia gama de productos destinados al sector agropecuario, consolidando su posición como un actor fundamental en el desarrollo e innovación del sistema de embolsado que ha revolucionado la forma de almacenar granos y forrajes en todo el mundo.
En definitiva, IpesaSilo es un ejemplo de cómo la industria y la solidaridad pueden ir de la mano, generando un impacto positivo tanto en el sector agropecuario como en la sociedad en su conjunto. La empresa, espera a todos sus clientes y a los visitantes de la megamuestra que se realizará en San Nicolás, del 5 al 8 de marzo, en el stand N 800. 
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