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El tractor oficial cerró una gran edición con lanzamientos y demostraciones
VALTRA reafirmó su liderazgo en la “Capital de los Agronegocios”, donde presentó su última tecnología y acercó soluciones diseñadas para potenciar el trabajo en el campo.
Uno de los momentos clave de la exposición fue la presentación de su renovada Pulverizadora Serie R Upgrade, que incorporó mejoras en los brazos y mayor capacidad de trabajo, junto con el lanzamiento de cinco nuevas líneas de tractores: la Serie Q, con tecnología de precisión y alto rendimiento; el T195, diseñado para maximizar la eficiencia operativa; la Línea A3F, ideal para fruticultura y cultivos intensivos; el BH HiTech, con transmisión avanzada para mayor versatilidad; y la Línea BM Generación 4, que renovó su diseño para mayor durabilidad y desempeño.
"Cada modelo que presentamos en Expoagro responde a la evolución del agro y a la necesidad de los productores de contar con equipos más eficientes, tecnológicos y adaptados a sus desafíos. Nuestra misión es acompañarlos con soluciones que realmente marquen la diferencia en el campo", destacó Emiliano Ferrari, Gerente Senior de Ventas para Valtra Hispanoamérica.
Con una fuerte presencia en Expoagro 2025, Valtra reafirmó su liderazgo y su compromiso con el campo, ofreciendo tecnología de vanguardia, financiamiento accesible y un servicio posventa que respalda cada etapa del trabajo del productor.
Valtra tuvo una destacada participación en el Tecnódromo Mario Bragachini, donde mostró su portfolio en acción a través de demostraciones dinámicas que permitieron apreciar el desempeño de sus equipos en condiciones reales de trabajo. Los visitantes no solo comprobaron su eficiencia y tecnología aplicada al campo, sino que también pudieron probar los productos de primera mano, viviendo una experiencia directa con la maquinaria.
En el marco institucional, la marca recibió a alumnos de la Facultad de Agronomía de la Universidad Nacional de Rosario, quienes participaron de una jornada técnica con referentes de la compañía. Durante el encuentro, se profundizó en las características de la maquinaria exhibida y se compartieron experiencias de usuarios sobre su desempeño en diferentes tipos de producciones. Esta iniciativa reforzó el compromiso de la marca con la formación de las nuevas generaciones de profesionales del agro, acercándolos a la realidad tecnológica del sector.
Además, durante los cuatro días de la exposición estuvieron presentes en el stand, influencers, invitados destacados y visitantes de la feria que disfrutaron del cautivante espectáculo de los robots Val y Valtech, quienes representan la esencia de Valtra. Tanto los más pequeños como los adultos presentes pudieron capturar el momento del show en fotos y vídeos
En su stand 910, los productores pudieron encontraron asesoramiento de la Red de Concesionarios, financiación en pesos y dólares, respaldo en posventa y atención personalizada, consolidando el compromiso de la marca con un servicio integral.
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