




[bookmark: _GoBack]El potencial productivo de Córdoba se muestra en Expoagro
La provincia participará de la megamuestra del sector agropecuario, que se realizará desde el martes próximo hasta el viernes: Expoagro 2020 edición YPF Agro. Habrá 20 expositores del programa Córdoba Vidriera Productiva.
Entre los días 10 y 13 del corriente, en el predio ferial y autódromo de San Nicolás, provincia de Buenos Aires, se llevará a cabo una de las megamuestras que tiene el calendario anual del sector rural: Expoagro 2020 edición YPF Agro. Como en cada edición, el Gobierno de la Provincia tendrá una destacada participación, en esta oportunidad con una cantidad récord de expositores en el marco del Programa Córdoba Vidriera Productiva, que lleva adelante el Ministerio de Agricultura y Ganadería.
La cartera provincial dispuso, en un lote de 1200 metros cuadrados, un stand institucional que estará dividido en dos sectores expositivos: interno y externo. Allí se distribuirán 20 firmas cordobesas de rubros como agromáquinas e implementos, servicios agrícolas, plataformas, chacinados, quesos, bebidas artesanales, maní y delicatesen, entre otros.
Cabe recordar que esta iniciativa tiene como objetivo ceder un espacio para que las pymes que no pueden acceder a un evento como Expoagro (u otras muestras del sector) puedan hacerlo sin costo. De esta forma, dan a conocer el resultado de su trabajo y tienen la posibilidad de generar alternativas de negocios.
Las empresas participantes son las siguientes:
Sector exterior
1- Agrotec, implementos.
2- Indusbell, implementos.
3-Oberto, palas, cargadoras y grúas.
4- Cultivar, tolvas.
5-MBO, plataformas.
6-Metalúrgica VZ, maquinarias.
 
Sector galería
1- Gallará, premoldeados.
2- Computrol, servicios de software.
3-EasyAgro, servicios agrícolas.
4- Insus, tecnología para el agro.
5-Fragar, implementos.
6-Rattini, implementos.

Sector interior
1- Panaholm, cerveza artesanal.
2- Manisera Luca, maní y derivados.
3-Tesai, infusiones.
4- Pepper & Co, conservas de hortalizas. 
5-Makarona, pastas a base de legumbres.
6-Cabaña Espinillos, quesos.
7-Reggio, chacinados.
8-Pitey, leche de maní.
Presencia institucional
 En el mismo espacio, personal del Ministerio de Agricultura y Ganadería atenderá las consultas de los productores que se acerquen al stand de la Provincia, y todos los visitantes podrán participar de un juego de realidad virtual con temática vinculada al agro y destinado a fomentar las Buenas   Prácticas Agropecuarias. Junto a los ministerios de Industria, Comercio y Minería, y de Ciencia y Tecnología, conforman el denominado Gabinete Productivo.
Por su parte, la Agencia Córdoba Turismo también dispondrá de un espacio de atención donde se brindará información de todos los sitios de interés, no solo para la temporada estival sino durante todo el año.
Finalmente, el Banco de la Provincia de Córdoba ofrecerá a los productores una línea de préstamos para la compra de insumos agrícolas, y financiamiento para productos que fabriquen empresas incluidas en la Asociación de Fabricantes de Maquinaria Agrícola y Agrocomponentes de Córdoba (AFAMAC), entre otros beneficios.
Más información en: www.expoagro.com.ar 
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