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“Córdoba Vidriera Productiva” será protagonista de la expo digital
El programa que coordina el ministerio de Agricultura y Ganadería de Córdoba, llega a la Capital Digital de los Agronegocios junto a 21 co expositores. Al igual que en la muestra a campo, el espacio institucional busca mostrar el potencial productivo de sus economías regionales.  
En un mundo en el que la pandemia de Covid-19 obligó a replantear las formas de interacción y de contacto, las actividades de las exposiciones destinadas al sector agroindustrial se tuvieron que adaptar a la medida del universo digital, única manera de llegar al público masivo cumpliendo con el distanciamiento social y evitando la convocatoria física de personas. 
En este marco, desde el ministerio de Agricultura y Ganadería, que coordina la presencia del Gobierno de Córdoba en más de medio centenar de muestras a lo largo del año con infraestructura, personal y logística; se tomó la decisión de estar presente en la edición digital de Expoagro. 
“La mejor forma de exponer el potencial de la provincia en estas exposiciones virtuales es mostrando lo que producen nuestros emprendedores, y para eso creamos el programa Córdoba Vidriera Productiva”, explica el titular de la cartera, Sergio Busso. La iniciativa comenzó hace ocho años con el objetivo de facilitar a empresas cordobesas en pleno crecimiento y desarrollo, un lugar gratuito en las muestras y exposiciones. Y lo hace posible con el acompañamiento del Consejo Federal de Inversiones (CFI), a través del Ministerio de Coordinación.
Ahora son 21 
Para Expoagro Digital edición YPF Agro, serán un total de 21 las empresas que dicen presente para mostrar sus productos a través de micrositios ubicados en el stand virtual del Gobierno de Córdoba. El usuario que navegue la plataforma (digital.expoagro.com.ar) y desee ponerse en contacto con los expositores de Córdoba, solo debe aprovechar las diferentes opciones de búsqueda, o colocar en el buscador el rubro: “Córdoba, Vidriera Productiva”. 
Nos acompañan: 
• Metalúrgica Oberto 
• Industrias Fragar S.A
• Gallará Premoldeados de Hormigón 
• Indusbell Srl
• INSUS Ingenieria Sustentable
• Establecimiento Industrial Rattini S.A.
• EasyAgro 
• Escalugiu Quesos Gourmet 
• Especias Manuco 
• Té & Deli Blends 
• Computrol SRL 
• Templanza Té en Hebras 
• Metalúrgica 
• Cerveza Artesanal Panaholma 
• G&P Implementos 
• Sal de Campo 
• GEO-COR Servicios 
• Cabaña Espinillos 
• MetalúrgicaVZ 
• Pastas Makarona  
• Peppers & Co Delicatessen 
Más información en: https://www.expoagro.com.ar/expoagrodigital/
Registrate gratis en https://digital.expoagro.com.ar/ y navegá por la primera exposición virtual de la agroindustria. 
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