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Expoagro Digital edición YPF Agro continuará hasta el viernes

[bookmark: _Hlk50543277]La primera exposición virtual de la agroindustria que inició hoy se extenderá hasta el viernes 11 a las 14hs.
A pesar de los inconvenientes que se suscitaron en las primeras horas de la jornada, más de 10.000 productores, contratistas, técnicos y público en general se registraron e ingresaron a https://digital.expoagro.com.ar/. 
La exposición se extenderá hasta el viernes a las 14 hs. para aprovechar al máximo la agenda de negocios tanto de los Expositores, las ofertas especiales del Agroshock, las charlas del Auditorio, y el asesoramiento del Centro de Expertos.
En la primera jornada, la sección más visitada fue Expositores, Centro de Expertos y el Agroshock de ofertas. 
Como antesala de la exposición se realizaron más de 50 reuniones entre empresarios argentinos y compradores de Mozambique, Azerbaiyán, Brasil, Sudáfrica, Egipto, Turkmenistán, Colombia, Angola, Colombia, Túnez, Paraguay, Alemania, Marruecos, Alemania, México, Kazajistán y Angola. Los encuentros entre la oferta y la demanda fueron mediante videollamada y chat. 
En la expo, hay más de 300 expositores con más de 400 promociones, bonificaciones, descuentos y otros beneficios a los que se podrá acceder exclusivamente durante los dos días.
Los principales bancos ofrecen plazos hasta 210 días para comprar agroquímicos, semillas, fertilizantes, productos veterinarios y maquinarias; 180 para los remates de hacienda y 120 para combustibles, lubricantes, neumáticos y energías renovables.
El productor y contratista encontrará toda la maquinaria agrícola, tractores, sembradoras, cosechadoras, pulverizadoras, tolvas, fertilizadoras, repuestos e implementos, servicio técnico; con bonificaciones y descuentos que llegarán hasta el 30% y planes especiales ‘a cosecha’. En tanto, las compañías de semillas ofrecen descuentos de hasta el 22% y promociones especiales en maíz, sorgo y trigo.
AGENDA JUEVES 10 DE SEPTIEMBRE
11 hs. Charla: "Una historia familiar, 4 generaciones. Cestari, 93 años de vida" en el micrositio de Cestari. 
11 hs. Charla: “Modernice sus procesos de agronegocios” por Gastón Bodasiuk. Ingeniero de Valor para Industrias, SAP Argentina. En el micrositio de Seidor.
[bookmark: _Hlk50565716]12 hs. Charla en VIVO en Auditorio. La revolución que viene: inteligencia artificial, sensores, Internet de las cosas y la Nube por Ariel Torres.
14 hs. Remate de Gordos de AFA.
14 hs. Las características del Cabezal Draper Piersanti DF-2035 en el micrositio de Piersanti Plataformas. 
14:30 hs. Punto de Contacto PLM. Novedades para la campaña 20-21. En el micrositio de New Holland.
15 hs.  El Campo y las Energías Renovables en el micrositio de YPF Agro. 
15 hs. Curso: “Utilización del galvanizado por inmersión en caliente en el campo argentino” en el micrositio de Galvassa.
15 hs. La mujer en el contexto marcado por el Covid-19 por Andrea Grobocopatel.
17:30 hs. Pioneros en Doble rotor en el micrositio de New Holland.
Más información en: https://www.expoagro.com.ar/expoagrodigital/
Registrate gratis en https://digital.expoagro.com.ar/ y navegá por la primera exposición virtual de la agroindustria. 
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