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Una nutrida comitiva participa del pabellón argentino en una de las exposiciones de tecnología, maquinaria y equipos agrícolas más importante del mundo que se desarrolla hasta el próximo sábado en la ciudad alemana de Hannover.

Como socio estratégico de Agritechnica, Expoagro, junto a la Agencia Argentina de Inversiones y Comercio Internacional (AAICI), promueve la participación de empresarios y representantes de diversas instituciones que recorren y participan de la exposición. Allí, la comitiva palpita un nuevo encuentro de Expoagro edición YPF Agro 2020, que se realizará del 10 al 13 de marzo en el predio estable ubicado en el KM 225 de la Ruta Nacional 9 de San Nicolás.
En la vidriera del pabellón argentino se lucen los fierros de las empresas santafesinas Bufalo; Indecar Maquinarias; Máquina Agrícolas Ombú; Richiger Maquinarias; Vesta; Mario Tanzi; las cordobesas Micron y BIT; Industria Cestari e IPESA de Buenos Aires, las cuales también estarán presentes en La Capital Nacional de los Agronegocios. 
Otras empresas argentinas (en booths individuales) que recorrieron más de 12.000 km para participar de la gran exposición de tecnología, maquinaria y equipos agrícolas son Milar Agro Tech (Ganadora del Premio Ternium Expoagro a la Innovación Agroindustrial 2019); Franco Fabril; y Plastar, que también protagonizarán Expoagro edición YPF Agro 2020. 
También en la exposición se encuentran, Buco, Maizco y Sohipren. 
Milar Agro Tech es la primera vez que participa de la exposición alemana. Al respecto, su socio fundador Cristian Verkuyl, expresó: “Estamos en el lugar que tenemos que estar, en el momento que se necesita incorporar tecnología a los procesos agrícolas y cuidar el medio ambiente. Durante estos días, hemos recibido consultas, y tenemos reuniones programadas para los próximos días. Hay mucha necesidad de incorporar el cuidado del uso de herbicida en malezas resistentes”. 
Por su parte, Lucila Cestari de la empresa familiar Industria Cestari, destacó: “Los dos primeros días han sido muy buenos. Nos visitaron distribuidores, un montón de clientes, y usuarios Cestari de diferentes rincones del mundo, desde Colombia, pasando por España hasta Rusia, y Lituania”. En este sentido, subrayó: “Nos encontramos con usuarios de las tolvas de hace más de 10 años, y que nos vengan a reconocer, para nosotros es un orgullo. 
Del 10 al 16 de noviembre, en Hannover, Alemania, se realiza Agritechnica, una muestra de agroindustria global y un foro sobre el futuro de la producción. La exposición alemana es organizada por la a Sociedad Alemana de Agricultura (DLG) y la Asociación Alemana de Fabricantes de Maquinaria Agrícola (VDMA).

En esta oportunidad, participan más de 2.819 expositores de 52 países, más de 458.000 visitantes de 128 países y aproximadamente 110.000 visitantes internacionales. En 394.000 m² de superficie de exposición en 23 pabellones, Agritechnica exhibe el mundo entero de la maquinaria agrícola: fabricantes y proveedores de servicios de maquinaria e insumos para el cultivo vegetal, tractores, y transporte, suelo y siembra, recolección y protección, abono de plantas, almacenamiento, cultivos especiales, etc.
Por último, cabe resaltar que la DLG realizó la primera feria en 1887, en Frankfurt, y la primera Agritechnica en 1985. Desde de 1995, Agritechnica se realiza en Hannover, siendo hoy la feria líder mundial en tecnología agrícola, donde las principales empresas del sector presentan sus innovaciones.
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