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Farmquip participará en la edición 2025 de la muestra agroindustrial a cielo abierto más grande del país. Exhibirá sus productos y presentará las últimas novedades en infraestructura ganadera

Farmquip, compañía que se dedica al diseño y fabricación de equipamiento para el manejo de ganado, estará en Expoagro 2025. En su stand mostrará sus productos y presentará las últimas innovaciones en infraestructura ganadera. “Mostraremos nuestro compromiso con la automatización de tareas y el bienestar animal”, aseguraron.

Innovación y nuevos desarrollos
En esta edición de Expoagro, Farmquip presentará novedades tecnológicas que optimizan los sistemas ya existentes en los establecimientos ganaderos. "Nuestro enfoque está puesto en facilitar el trabajo del productor mediante la automatización de procesos, mejorando la eficiencia operativa y priorizando el bienestar animal", expresó Alberto Pieroni, director de Farmquip.

Entre los productos que la empresa exhibirá en su espacio se destacan las casillas de operar, cepos y mangas de su línea premium, además de sistemas de encierre y manejo de ganado que han sido implementados con éxito en los principales establecimientos del país. "Como siempre, nuestra idea es que el productor pueda ver de cerca la calidad de nuestros equipos y experimentar de primera mano las ventajas que ofrecemos en cada desarrollo", agregó Pieroni.

Compromiso con el sector y grandes expectativas 
“Expoagro se ha consolidado como la exposición agroindustrial más importante de Argentina, y para Farmquip es un evento clave en su calendario anual. Participamos porque creemos en la importancia de estar cerca de los productores, escuchando sus necesidades y ofreciéndoles soluciones innovadoras. La interacción en esta feria nos permite reforzar nuestro vínculo con el sector y continuar evolucionando en función de sus requerimientos", señaló Pieroni.

Para esta edición, la empresa espera una gran concurrencia de productores, empresarios y referentes del sector agropecuario. "Estamos con muchas expectativas, creemos que esta será una gran oportunidad para seguir posicionando nuestras soluciones y mostrar de cerca cómo podemos aportar a la eficiencia y sustentabilidad del negocio ganadero", agregó el directivo.
Trayectoria y logros 
Con sede en Acebal, provincia de Santa Fe, y a pocos kilómetros de Rosario, Farmquip cuenta con una fuerte presencia en el mercado nacional, y además cuenta con distribución en Chile, Paraguay, Uruguay y Bolivia. En los últimos años, la empresa ha llevado adelante importantes proyectos, entre ellos las instalaciones del Mercado Agroganadero de Cañuelas y del Centro de Remates y Exposiciones Angus, además de ser responsable de la infraestructura para los feedlots más relevantes del país.

Desde la empresa Farmquip reafirman su posición como referente en la industria ganadera y esperan recibir a todos los visitantes en su espacio dentro de Expoagro 2025, el Stand 1351, en el Sector Ganadero.
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