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La empresa será parte fundamental de la 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus, que se llevará a cabo del 16 al 21 de septiembre en Cañuelas, Buenos Aires. Este evento, organizado por Expoagro, es un hito en el sector ganadero y celebra lo mejor de la genética Angus.
Farmquip es la firma responsable de la construcción de todos los corrales en el nuevo Centro de Remates y Exposiciones de la raza Angus, un espacio ubicado en el Mercado Agroganadero de Cañuelas que será inaugurado el martes 17 de septiembre. 
Esta colaboración destaca el liderazgo y compromiso en el desarrollo de infraestructuras clave para la industria ganadera, contribuyendo al avance y la modernización del mercado agroganadero.
Además, la empresa será parte de la Semana Angus de Primavera, un hecho histórico para la ganadería argentina.
“En Farmquip, entendemos la importancia de facilitar el acceso a soluciones financieras para los productores ganaderos. Por ello, ofrecemos una amplia gama de opciones de financiación adaptadas a sus necesidades, incluyendo hasta 10 pagos sin interés para instalaciones completas y 8 pagos sin interés para nuestras casillas de operaciones. Además, contamos con promociones especiales en una variada gama de productos para asegurar la mejor flexibilidad y apoyo a nuestros clientes”, aseguraron desde la empresa.
Además, hicieron hincapié en el desarrollo de los corrales: “Nos llena de orgullo haber contribuido significativamente al Mercado Agroganadero (MAG), con la fabricación y suministro de todos los corrales en este importante centro. Esta participación en el megaproyecto subraya nuestro compromiso con la calidad y la innovación en el sector ganadero”.
Durante la Semana Angus de Primavera, todos los interesados podrán seguir en vivo las juras, remates y las intervenciones de los protagonistas a través de www.expoagro.com.ar, en línea con la tradición de Expoagro de ofrecer una cobertura transmedia completa de los eventos.
“Esperamos que productores ganaderos de todo el país se sumen a este evento para apreciar de cerca nuestra contribución y disfrutar de la mejor genética y actividades agropecuarias que se presentarán”, aseguraron.
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