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Francos se reunió con los organizadores de Expoagro
Este jueves 16 de enero, Guillermo Francos, jefe de Gabinete de ministros de la Nación, recibió en Casa Rosada a Exponenciar, organizadores de la muestra agroindustrial Expoagro. 
En esta reunión estratégica, Francos dialogó con Martín Schvartzman, CEO de Exponenciar, y Rafael Magnanini, del área institucional, con el objetivo de conocer los avances y novedades de Expoagro 2025 edición YPF Agro, que se desarrollará del 11 al 14 de marzo en el Predio Ferial y Autódromo de San Nicolás.
Durante el encuentro, Schvartzman formalizó la invitación al presidente y su gabinete para participar de la próxima edición de Expoagro, reconocida como la Capital Nacional de los Agronegocios. Desde Exponenciar destacaron la relevancia de contar con la presencia de las máximas autoridades nacionales en un evento que, año tras año, convoca a más de 600 expositores y más de 180 mil visitantes.
Al respecto, Francos expresó: "Agradecemos la visita de Martín Schvartzman y de Rafael Magnanini, en representación de Expoagro, quienes me extendieron la invitación para el presidente Javier Milei y todo el Gabinete para participar de la próxima edición de Expoagro, a realizarse entre el 11 y el 14 de marzo”. En la misma línea, destacó: “Expoagro es una de las muestras agropecuarias más importantes de la región, y punto de encuentro de los principales actores del sector agroindustrial. Como todos los años, estaré presente en esta nueva edición que, según sus organizadores, se perfila como un éxito rotundo, debido a la enorme demanda de espacios expositivos que vienen realizando las principales firmas ligadas al sector". 
Por su parte, Schvartzman destacó: “Valoramos la apertura demostrada por el Gobierno durante esta reunión y a lo largo de todo el año, que incluye su participación en la última edición de la megamuestra agroindustrial a cielo abierto de la región, donde asistieron el presidente Javier Milei, el jefe de Gabinete Francos y parte del gabinete. Este vínculo continuo fortalece nuestro compromiso conjunto para impulsar la agroindustria argentina y proyectarla hacia el escenario global”. 
Expoagro 2025 se posiciona como el escenario ideal para conectar a los actores del agro, generar nuevas alianzas comerciales y promover soluciones innovadoras. 
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