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Tecnología que transforma la ganadería argentina
Del 26 al 30 de mayo de 2025, la Sociedad Rural de Corrientes, en Riachuelo, será el punto de encuentro de la ganadería argentina con la realización de Las Nacionales edición Santander. En este marco, Datamars Livestock participará como auspiciante, reafirmando su compromiso con la innovación y el desarrollo del sector ganadero.
Organizado con la fuerza de Expoagro y el respaldo de las principales asociaciones de razas, Las Nacionales edición Santander, se erigen como el evento ganadero más esperado del año. Durante cinco jornadas, se llevarán a cabo la 22° Exposición Nacional Braford, la 13° Exposición Nacional del Ternero Braford, la 55° Gran Nacional Brangus, la 19° Exposición Nacional del Ternero Brangus, la 23° Exposición Nacional Brahman y la Exposición Nacional A de Caballos Criollos.
En su stand, Datamars Livestock presentará una completa gama de soluciones tecnológicas orientadas a optimizar la gestión de rodeos. Los visitantes podrán conocer en detalle sus caravanas electrónicas para identificación individual, lectores de caravanas, monitores y balanzas electrónicas Tru-Test, herramientas que simplifican las tareas diarias del campo y permiten tomar decisiones basadas en datos precisos.
Además, se exhibirá el sistema de monitoreo de electrificadores y la línea Speedrite, reconocida por su tecnología de vanguardia, eficiencia y potencia, ideal para una gestión de pasturas eficaz y una contención segura del ganado.
Datamars Livestock invita a todos los productores y visitantes a acercarse a su stand y descubrir cómo la tecnología puede transformar la gestión ganadera.
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