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La provincia de Buenos Aires reafirmó su compromiso con Expoagro 
A menos de un mes del inicio de la mayor muestra agroindustrial a cielo abierto de la región, el gobernador de la provincia de Buenos Aires, Axel Kicillof, recibió a referentes de Exponenciar y confirmó su presencia en la muestra. 
Este martes 18 por la tarde, el gobernador bonaerense Axel Kicillof, junto al ministro de Desarrollo Agrario de la provincia de Buenos Aires, Javier Rodríguez, se reunió en la Casa de Gobierno con el CEO de Exponenciar, Martín Schvartzman, y Rafael Magnanini, del equipo institucional de la organización. Durante el encuentro, se definieron detalles sobre la participación oficial del gobierno provincial, incluyendo la presencia del propio Kicillof y de funcionarios en Expoagro 2025 edición YPF Agro.
La provincia de Buenos Aires volverá a tener una destacada presencia en la exposición, que se realizará del 11 al 14 de marzo en el predio ferial y autódromo de San Nicolás. Banco Provincia, main sponsor del evento desde hace varios años, y el Ministerio de Desarrollo Agrario, serán parte de la Capital Nacional de los Agronegocios. 
En este sentido, Kicillof expresó: “Un año más, la Provincia de Buenos Aires estará participando de una de las muestras agropecuarias más grande del país. En estos cinco años de gobierno hemos llevado adelante múltiples políticas en materia crediticia, agropecuaria, productiva y de infraestructura para acompañar el desarrollo del sector. Nuestro compromiso es claro y seguiremos apuntalándolo pese al desfinanciamiento al que el gobierno nacional de Javier Milei somete a la provincia”. 
En tanto, Rodríguez destacó que "Expoagro representa una oportunidad clave para fortalecer el sector productivo de la provincia. Subrayo el compromiso de su gestión en acompañar a los productores mediante políticas públicas que respondan a sus necesidades, impulsen la diversificación y amplíen el acceso a nuevos mercados, con el objetivo de generar más empleo y potenciar el desarrollo económico". 
Sobre el encuentro, Schvartzman resaltó que el compromiso del gobierno bonaerense y Banco Provincia con Expoagro es un ejemplo de cooperación efectiva, subrayando que esta colaboración fortalece al sector agroindustrial y contribuye al crecimiento sostenible de la provincia y el país. Además, destacó que el diálogo entre lo público y lo privado es esencial para el desarrollo, y que Buenos Aires, como provincia anfitriona de la expo juega un rol clave al ser el corazón productivo donde esta sinergia se materializa.
Un anticipo de las visitas a la expo
En el marco de los preparativos para la megamuestra, se acordó que en los próximos días se definirá la fecha de la visita oficial del gobernador. En este sentido, cabe destacar que durante Expoagro 2025 edición YPF Agro se espera la visita de autoridades nacionales y provinciales, tales como: Javier Milei, presidente de la Nación;  Guillermo Francos,  jefe de Gabinete de Ministros de Nación; Lisandro Catalán, vicejefe de Gabinete del Interior; Pablo Lavigne, secretario de Coordinación de Producción de la Nación; Maximiliano Pullaro, gobernador de Santa Fe; Gustavo Puccini, ministro de Desarrollo Productivo de Santa Fe; Gustavo Valdes, gobernador de Corrientes; Claudio Anselmo, ministro de Producción de Corrientes; Rogelio Frigerio, gobernador de Entre Rios; Guillermo Bernaudo, ministro de Desarrollo Económico de Entre Rios; Leandro Zdero, gobernador de Chaco; Victor Zimmermann, ministro de Industria de Chaco; Ignacio Torres, gobernador de Chubut; Bernardo Abruzzese, secretario Representación Oficial de Santiago del Estero; Javier Rodriguez, ministro de Desarrollo Agrario de la provincia de Buenos Aires; Gabriel Katopodis;  ministro de Industria de provincia de Buenos Aires; Sergio Iraeta, secretario de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación; Nicolás Bronzovich, presidente del INTA; Juan Cuattromo, presidente de Banco Provincia y Directorio del Banco Provincia; Horacio Marín, presidente de YPF y Directorio; Daniel Tillard, presidente de Banco Nación y Directorio del Banco Nación; Darío Wasserman, vicepresidente de Banco Nación; Julio Glinternick Bitelli, Embajador de Brasil en Argentina; Ronaldo Caiado, gobernador del Estado de Goiás; Otaviano Pivetta, vicegobernador de Mato Grosso; Maximiliano Abad, senador por la Provincia de Buenos Aires; Cecilio Salazar, intendente San Pedro; Fernando Grey, intendente Esteban Echeverria y Amadeo Vallejos, intendente de Reconquista.
También participarán de la megamuestra directivos de las principales asociaciones referente del sector: Daniel Funes de Rioja, Presidente de la UIA; Enrique Bertini, presidente de CAFMA; Sergio Fernandez, presidente de AFAT; Luis Simone, presidente de FACMA; Luciano Toldo, presidente de CACF; Carlos Castagnani, presidente de CRA; Lucas Magnano, presidente de CONINAGRO y Andrea Sarnari, Presidenta de FAA. 
Expoagro por su espíritu de vínculos con el mundo y su apuesta d expandir fronteras, también será visitada por delegaciones comerciales de embajadas de Israel, Canadá, Suecia y Austria. 	
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