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Angus en Cañuelas ofrecerá capacitaciones y un concurso para periodistas  

La Semana Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro se prepara con todo para recibir a sus visitantes. Enterate cómo participar del Curso de Jurados, de la Jura Angus Junior y del Concurso de Jura para periodistas.


En el nuevo Centro de Remates y Exposiciones de Cañuelas, la 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus llevarán adelante una serie de actividades que podrán realizarse durante los días que se desarrolla el evento, que comienza este lunes 16 de septiembre y finaliza el sábado 21. 

Un año más, el Ateneo Angus y la Asociación Argentina de Angus estarán al frente del Curso de Jurados y Bases Productivas, que es una versión reducida de la Escuela de Jurados que existe en la raza.
Juan Francisco Santiago Segundo, uno de los integrantes del Ateneo Angus y organizador, explicó que el objetivo del curso -que será teórico y práctico- es “que los participantes sepan cómo clasificar un animal fenotípica y genotípicamente. Ese es el primer paso para ser jurado y saber qué se evalúa en la pista”. Además, se enseñarán las bases productivas para seleccionar a los animales para la producción.
Las charlas estarán moderadas por jurados experimentados, ingenieros agrónomos, veterinarios y genetistas.
El curso está orientado a criadores de registros, criadores comerciales, productores, estudiantes de carreras agropecuarias, profesionales de carreras agropecuarias, empleados de cabañas, etc. y se desarrollará los días 16 y 17 de septiembre en el Centro de Remates y Exposiciones. Requiere inscripción previa, ya que se entregará un certificado de asistencia: https://forms.gle/GmNf5ncEaJMYi6mD6 
En esta línea, la Semana Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro, brindará también la posibilidad de capacitarse a los más jóvenes. Para esta ocasión y por primera vez, se realizará la Jura Angus Junior destinada a asistentes de 10 a 20 años. 

Con más de 40 inscriptos, esta actividad contará con dos charlas explicativas a cargo del cabañero Ricardo Orazi (H), en donde detallará -en la pre pista- cómo se prepara a un animal y -en la pista- cómo debe posicionarse un jurado. Los jóvenes que asistan podrán participar de ambos procesos y luego serán evaluados por Orazi, quien seleccionará al mejor presentador y al animal mejor preparado.

“Esta es una manera de involucrar a los más chicos y que sientan una vinculación con el animal. Es un motivo más para que un chico quiera participar en una empresa familiar o en un proyecto de la zona y pueda entrenar a un animal previo a una exposición”, aseguró el cabañero, quien adelantó también que, con el tiempo, esta iniciativa puede evolucionar hasta convertirse en una Jura Junior a nivel nacional, con participación de jóvenes de todas las regiones del país.

[bookmark: _GoBack]Por último, Orazi (H) expresó: “Esto no se trata solamente de la jura, sino de generar vinculación entre los chicos, que se armen grupos de jóvenes para participar en los ateneos y en las comisiones”.

La Jura Angus Junior tendrá lugar el día miércoles 18 a las 9.30 am. Las planillas de inscripción de los animales y la de los participantes deberán enviarse por mail a admin@angus.org.ar 

Otra de las actividades que se podrá disfrutar de la Semana Angus de Primavera es el Concurso de Jurados para periodistas, que se realizará el miércoles 18 a las 11.30 hs.

El periodismo es un pilar fundamental para la agricultura y la ganadería, ya que es el canal de información a través del cual se da a conocer lo que sucede no solo en eventos específicos, sino también en el sector en general. Es por esto que, uno de los objetivos de este concurso es acercarles a los profesionales de la comunicación los conceptos que se usan en las juras de las exposiciones.

Es decir, qué mira un jurado cuando hace su trabajo, qué tiene en cuenta según su categoría, el sexo del animal y sus objetivos productivos. Esto se explicará en una charla previa en la pista y luego se acercará un animal de cada categoría para que los participantes realicen una evaluación y la fundamenten. 

Para finalizar, el jurado elegirá a los tres mejores “Periodistas Jurados” y se les entregarán diferentes premios. 

La Semana Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro comienza este lunes 16 de septiembre hasta el sábado 21, inaugurando el nuevo Centro de Remates y Exposiciones de Cañuelas.
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