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Hacienda de calidad destacada en el último remate de Expoagro
Acompañados de productores, clientes y amigos, los integrantes de Reggi y Cía., con más de 50 años de trayectoria, realizaron sus primeras ventas en Expoagro. Ofrecieron unas 11.000 cabezas de ganado en su paso por la Capital Nacional de los Agronegocios.
Si bien Expoagro edición YPF Agro cerró sus puertas al público el viernes 14, los negocios siguen y seguirán. El sábado 15 desde las 10, Reggi y Cía. realizó un remate televisado por Canal Rural, de Invernada y Cría, en la Carpa de Remates IPCVA. Fue la primera vez que esta empresa familiar -con más de 50 años de trayectoria y que se especializa en remates de ganado y tierras de hacienda- realizaba un remate en la megamuestra. 
“Estamos muy contentos con nuestro primer remate en la expo. Tuvimos un gran acompañamiento de clientes, productores y amigos”, comentó Federico Galdames, de Reggi y Cía, y contó: “Trajimos cerca de 11.000 cabezas; hacienda de excelente calidad”. La gran mayoría proveniente de la provincia de Corrientes, casi un 80%; y el resto, hacienda de Entre Ríos, Córdoba, Santa Fe, Formosa, Chaco y Misiones. 
Por otro lado, Galdames aseguró: “Creo que el resultado del remate fue muy bueno; con valores sobresalientes en las distintas categorías. Veníamos observando un mercado con remates previos al nuestro que venían muy bien. Y bueno, creo que los hemos superado, así que la verdad que muy contentos”.
Precios máximos
En la categoría Terneros el precio máximo fue $4.100; en Novillitos, $2.940; en Novillos, $2.790; novillitos/novillos, $2.790; Terneros/as $3.720; Novillitos/vaquillonas, $2.950; Terneras, $3.320; Vaquillonas, $3.170; Vacas invernada, $1.600; Vacas y vaquillas preñadas, $950.000; y Faena, $2.200.
“Fue un remate sumamente ágil, comenzamos a las 11 de la mañana con todo lo que era vaca de invernada, faena y hacienda de cría. Es importante resaltar esto, se vendió la totalidad de todo lo que era la hacienda para cría, que por ahí es un poco más complicado, pero se ha vendido la totalidad de la hacienda ofrecida y a valores muy buenos”, dijo Federico Galdames, de Reggi y Cía. Y luego, agregó: “Lo mismo que la vaca de invernada y todo lo que era para faena. Y después 13.30 comenzamos con lo que era hacienda de invernada, donde había en oferta casi 5.000 terneros machos y novillitos de excelentísima calidad. Se lograron valores sobresalientes, con máximos de 4.100 pesos y un promedio general de arriba de los 3.600 pesos para esa categoría. Eso demuestra la calidad que teníamos a la venta, el acompañamiento de la gente y lo que fue el resultado del remate, que fue muy bueno”.
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