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Financiamiento y créditos para que el productor agropecuario potencie toda su estructura

El ICBC participará en Expoagro 2025 edición YPF Agro como sponsor internacional. Allí, ofrecerá herramientas para aprovechar al máximo.

Expoagro es el lugar donde productores y empresas acuden para concretar negocios y proyectar más inversiones. Sin duda, el financiamiento es un factor clave para concretar estas nuevas oportunidades En ese marco, ICBC Argentina brindará herramientas para que todos sus clientes las puedan aprovechar al máximo.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]“Desde ICBC seguimos acompañando al sector agroindustrial con créditos acorde al ciclo productivo y servicios diferenciales para cada segmento. El 2025 vuelve a ser un año con muchísimas expectativas para el sector. Apuntamos al financiamiento de maquinaria agrícola a través de instrumentos como el leasing o préstamo prendario, y también con nuestra tarjeta Visa ICBC Campo para la compra de insumos; acompañando siempre a nuestros clientes”, señaló Agustín Ibarguren, gerente de Agronegocios de ICBC.
Desde el desembarco de ICBC en Argentina hace más de 12 años, se potenciaron las reuniones de productores argentinos con empresarios chinos y hubo un permanente y creciente número de operaciones entre ambos mercados. “El foco del Banco ICBC está puesto en conectar China con Argentina y lograr que empresas argentinas accedan al mercado chino y viceversa», afirmó Ibarguren y añadió que “la presencia de ICBC en Expoagro 2025 será una oportunidad propicia para compartir la experiencia de las exitosas reuniones entre empresarios de ambos países”.

Por último, el Banco insiste en la búsqueda constante de oportunidades que le permitan desempeñar un papel fundamental en el impulso del desarrollo del agro argentino, reafirmando su compromiso con el desarrollo sostenible del sector agroindustrial y su papel como facilitador de negocios entre Argentina y China. La entidad espera a todos sus clientes en el stand N° 670, para seguir trabajando en conjunto e impulsar el campo argentino.
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