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Innovación y Compromiso con el Sector Ganadero
[bookmark: _GoBack]En el marco de la Semana Angus de Primavera, que se celebrará del 16 al 21 de septiembre en el Mercado Agroganadero de Cañuelas, Biogénesis Bagó y Laboratorio Azul Diagnóstico dirán presente con importantes soluciones para el productor ganadero.
La Semana Angus de Primavera, que se realiza con la fuerza de Expoagro, es una oportunidad clave para que los actores de la industria ganadera se reúnan y compartan conocimientos sobre las últimas tendencias y avances en el sector. 
De esta manera, Biogénesis Bagó y Laboratorio Azul Diagnóstico estarán allí para apoyar y reforzar su compromiso con los planes sanitarios preventivos y el manejo reproductivo del rodeo bovino.
Del 16 al 21 de septiembre, los laboratorios darán soluciones sanitarias y de diagnóstico, diseñado para la prevención de enfermedades que afectan la productividad de los rodeos.
Productos y Servicios
Biogénesis Bagó y Laboratorio Azul Diagnóstico ofrecen a los productores ganaderos un conjunto completo de soluciones. Su portafolio incluye productos para la prevención de enfermedades y una amplia línea de soluciones reproductivas. Además, cuentan con un equipo de médicos veterinarios que brindan soporte técnico a nivel nacional, ayudando a los criadores y sus asesores veterinarios a maximizar el potencial genético de sus planteles.
Para conocer más sobre las soluciones disponibles, los interesados pueden visitar los siguientes enlaces:
· Soluciones para el rodeo
· Soluciones reproductivas
· https://www.laboratorioazul.com.ar/

La participación de Biogénesis Bagó y Laboratorio Azul Diagnóstico en esta importante exposición refleja su continuo compromiso con la excelencia en la salud y el manejo reproductivo del ganado, contribuyendo al desarrollo y optimización de la ganadería en Latinoamérica.
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