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· [bookmark: _GoBack]Innovación y genética, líderes en el impulso de la Ganadería
La sinergia entre avances tecnológicos y selección genética impulsa el crecimiento y la eficiencia en el sector ganadero, marcando un hito en su desarrollo. En este sentido, VILLANUEVA, participará de las Nacionales edición Santander, junto a ALLFLEX, para mostrar todo su potencial y brindar asesoramiento a productores.
VILLANUEVA, reconocida comercializadora de Villa María, se une a ALLFLEX, líder mundial en identificación animal, para impulsar la eficiencia en la ganadería argentina. Ambas empresas estarán presentes en las Nacionales edición Santander, del 27 al 31 de mayo, con un stand ubicado en el lote R11.
En este evento destacado, que se organiza con la fuerza de Expoagro, VILLANUEVA y ALLFLEX exhibirán soluciones innovadoras en identificación animal, incluyendo la destacada aplicación ALLFLEX CONNECT. Esta aplicación móvil permite recopilar datos en la nube, facilitando el registro y la asociación de eventos y trabajos relacionados con el rodeo ganadero.
El stand, además, contará con expertos técnicos dispuestos a brindar asesoramiento personalizado sobre los beneficios de la identificación electrónica y a recomendar los productos más adecuados para cada necesidad. Además, se llevarán a cabo charlas técnicas dirigidas a productores y veterinarios interesados en optimizar sus prácticas ganaderas.
Las Nacionales edición Santander representan una oportunidad única para que la genética y la innovación converjan en el impulso del progreso del sector ganadero argentino. Es por ello que, durante cinco días, se llevarán a cabo destacadas exposiciones de las razas Braford, Brangus, Brahman y Hampshire Down, donde se podrá disfrutar en vivo y en directo a través de www.expoagro.com.ar.
Allí, las empresas participantes tendrán la oportunidad de establecer contactos y generar alianzas estratégicas clave para el desarrollo del sector.
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