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Innovación y rendimiento: una línea de cosechadoras para aumentar la productividad
En la próxima edición de Expoagro, Massey Ferguson, será la cosechadora oficial. Presentará su revolucionaria línea de modelos axiales, brindará asesoramiento, y también opciones de financiación.

Massey Ferguson, líder mundial en la fabricación de maquinaria agrícola, estará presente en una nueva edición de Expoagro 2025 como la cosechadora oficial de la mayor muestra agroindustrial a cielo abierto de la región, consolidando así su liderazgo y compromiso con el agro argentino. 
Durante el evento, que se llevará a cabo del 11 al 14 de marzo, en el Predio ferial y autódromo de San Nicolás (Buenos Aires), la marca exhibirá la Serie Trident™ con sus modelos de cosechadoras axiales MF 9695, MF 9795 y MF 9895. “Es una línea revolucionaria de cosechadoras que satisface las necesidades del productor con la resistencia y confiabilidad de los productos Massey Ferguson”, describieron desde la compañía.
Además, contaron que la cosechadora Axial de Massey Ferguson fue desarrollada pensando en la necesidad del agricultor que busca aumentar la productividad en el campo al reducir la emisión contaminante, el consumo de combustible y los costos operativos. “Como resultado, el productor tiene una cosechadora mucho más confiable, más fácil de mantener y más económica para trabajar”, aseguraron.
Por su parte, Sergio Karin, Director Comercial de Massey Ferguson para Hispanoamérica, señaló: "Ser la cosechadora oficial de Expoagro 2025 es un reconocimiento a nuestra trayectoria y a nuestro firme compromiso con los productores. Este apoyo nos motiva a seguir desarrollando soluciones tecnológicas que maximicen el potencial del trabajo en el campo y contribuyan al avance de la agricultura en Argentina".
En el stand 1214 de Massey Ferguson, la marca expondrá durante la muestra su portfolio completo de soluciones agrícolas, brindará asesoramiento a través de sus expertos y presentará opciones de financiación diseñadas para impulsar proyectos agropecuarios.
De esta manera, Expoagro edición YPF Agro -la Capital de los Agronegocios- se presenta como un espacio clave para productores y visitantes, marcando el rumbo del futuro en cuanto a movilidad en la agricultura moderna.
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