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Transformando la innovación en experiencias
[bookmark: _GoBack]John Deere se prepara para sorprender una vez más en Expoagro. Su espacio tendrá realidad virtual, simuladores y la última tecnología en maquinaria, soluciones y lanzamientos, orientados a potenciar un ciclo agrícola.
Este año, del 11 al 14 de marzo, en la próxima edición de Expoagro, la compañía líder mundial en tecnología para los sectores agrícola, de construcción y forestal, presentará un espacio renovado e innovador, diseñado para ofrecer experiencias únicas que conectarán a los visitantes con lo último en tecnología y soluciones agrícolas.
El espacio de John Deere y PLA promete ser una vez más el epicentro de la innovación agrícola en la muestra. “Los visitantes podrán disfrutar de experiencias inmersivas como realidad virtual, simuladores de última generación y demostraciones interactivas. También de áreas dedicadas a la exhibición de maquinaria de vanguardia, sectores exclusivos para financiación y posventa, Colección John Deere, auditorios para charlas y, por segundo año consecutivo, un espacio de streaming”, informaron desde John Deere. 
Además, dijeron que cada detalle fue especialmente diseñado con el objetivo de acercar herramientas tecnológicas que están transformando la agricultura a los productores agropecuarios de nuestro país.
“Será una edición de novedades muy esperadas, ya que la compañía presentará grandes lanzamientos, orientados a potenciar un ciclo agrícola más productivo y eficiente. Estas soluciones reflejan el compromiso de la marca con brindar herramientas que permitan superar los desafíos del agro argentino con tecnología, datos y eficiencia”, aseguraron.
Expoagro edición YPF Agro se realizará del 11 al 14 de marzo, en el predio ferial y autódromo de San Nicolás (Buenos Aires), KM 225 RN 9. Serán 4 días de negocios y relacionamiento, donde se conocerán los detalles de las últimas innovaciones y tecnologías del agro. 
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