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John Deere conecta el campo con el futuro
[bookmark: _GoBack]En Expoagro 2025, la empresa mostrará cómo la tecnología y la conectividad transforman la agricultura. Con un ecosistema digital que optimiza cada etapa del ciclo productivo, la compañía lidera la innovación para lograr una producción más eficiente y sostenible.
John Deere, líder mundial en tecnología para los sectores agrícola, de construcción y forestal, se pone a punto para la feria agroindustrial más importante de Argentina. La compañía mostrará cómo la tecnología está transformando la agricultura, conectando personas, máquinas e inteligencia para una producción más eficiente y sostenible.
“En John Deere decidimos dar un salto hacia adelante y proveer mucho más que maquinaria agrícola. Construimos un verdadero ecosistema conectado que empodera a los productores con información, análisis y herramientas digitales para la toma de decisiones inteligentes que maximizan la eficiencia de los sistemas productivos de nuestro país”, explicó Fabricio Radizza, Gerente de Negocios de John Deere Argentina. 
Actualmente, la agricultura digital John Deere abarca 12.7 millones de hectáreas conectadas a “la nube”, optimizando cada etapa del ciclo productivo y el desempeño de más de 7.800 máquinas. Además, está comprobado que un equipo a la vanguardia permite producir hasta un 25% más que uno con 10 años de antigüedad, lo que significa una producción eficiente y amigable con el medio ambiente.
A través de proyecciones interactivas, animaciones y experiencias de realidad virtual, quienes asistan al stand podrán conocer en profundidad todas las soluciones John Deere que permiten, hoy día, la recopilación y el análisis de datos en tiempo real respecto del rendimiento de las operaciones.
Es por ello que, la empresa, invita a todos los asistentes a experimentar la tecnología de la compañía en primera persona, para vivir la innovación que está revolucionando el agro.
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