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John Deere revoluciona la agricultura con nuevos lanzamientos e innovaciones
Las soluciones para la maximización de la eficiencia serán las protagonistas de una nueva edición de ExpoAgro
La empresa líder mundial en soluciones tecnológicas para los sectores agrícola, de construcción y forestal, dirá presente en Expoagro 2025 con su ecosistema conectado de soluciones inteligentes para una producción más eficiente y respetuosa con el medio ambiente. 
En esta nueva edición de la muestra agroindustrial a cielo abierto más grande de la región, John Deere presentará en una propuesta renovada, sus soluciones de alta tecnología. Hará también un lanzamiento que será primicia en toda Latinoamérica.
"En John Deere ofrecemos mucho más que equipos agrícolas. Creamos un ecosistema interconectado que proporciona a los productores información, análisis y herramientas digitales de vanguardia para la toma de decisiones estratégicas, con el fin de optimizar el rendimiento de los sistemas productivos en Argentina", menciona José María Rossi, gerente de Marketing Táctico para Argentina.
Única empresa de maquinaria agrícola de Argentina con fabricación local de los principales equipos utilizados en el campo: tractores, cosechadoras, sembradoras y pulverizadoras; la agricultura digital John Deere llega hoy a hoy a 12.7 millones de hectáreas, optimizando el ciclo productivo de más de 7.800 máquinas.
En el stand los visitantes podrán sumergirse en experiencias interactivas y actividades dinámicas con el objetivo de comprender el valor de estas soluciones que permiten "lograr más con menos" y "maximizar los resultados", ofreciendo una calidad de grano superior y una eficiencia y productividad inigualables a través de los más altos niveles de automatización en el mercado.
En el marco de los 25 años de John Deere Financial y los 50 años de PLA, la compañía invita a vivir en Expoagro la innovación que está revolucionando la producción agropecuaria.
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