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Más de 150 soluciones eléctricas para un futuro sostenible
Safe Motion, empresa líder en soluciones de movilidad eléctrica, participará en Expoagro 2025, del 11 al 14 de marzo. En esta edición, la compañía presentará los últimos modelos de las marcas EZGO y Cushman, que comercializa de forma exclusiva en Argentina, destacándose por su tecnología avanzada y diseño innovador.

La empresa Safe Motion dirá presente en la Capital Nacional de los Agronegocios como proveedor de la movilidad eléctrica para la organización y los expositores de Expoagro 2025.
[bookmark: _GoBack]En el predio ferial y Autódromo de San Nicolás, la empresa contará con un stand de grandes dimensiones, donde albergará más de 150 vehículos que se utilizarán durante todo el evento. 
Además, entre las novedades, la firma ofrecerá a los asistentes un test drive de los modelos más vendidos del mundo, permitiéndoles experimentar de primera mano el confort, la tecnología y el andar de los vehículos. Estos modelos, que incluyen opciones de 2, 4 y 6 pasajeros, están diseñados para mejorar la eficiencia y la sostenibilidad en diversas industrias y sectores productivos.
Compromiso con la movilidad eléctrica

"Participar de Expoagro es un privilegio y una motivación para nosotros. Este evento nos permite ayudar a que las personas y empresas puedan optimizar su recorrido por el evento con fluidez, lo que nos llena de orgullo. Esperamos que la edición 2025 supere a la anterior y que podamos seguir mostrando nuestra capacidad como empresa líder en el sector de carros eléctricos", destacaron desde Safe Motion.
De esta forma, la firma continuará consolidándose en el mercado argentino como la única representante e importadora oficial de las marcas EZGO y Cushman, las cuales son reconocidas a nivel mundial por su eficiencia, innovación y sostenibilidad.
15 Años pensando en la sostenibilidad

La compañía se dedica a la comercialización, mantenimiento y reparación de vehículos eléctricos, contando con una flota propia de 400 autos operativos que les permite ofrecer soluciones a industrias, empresas de seguridad, administración de barrios y alquileres para eventos.
En este sentido, Safe Motion es líder en la venta de vehículos eléctricos, que incluyen opciones para uso personal (en countries, barrios cerrados y canchas de golf) y comercial (en bodegas, hotelería, petróleo y agricultura, entre otros). Estos vehículos son 100% ecológicos, no emiten gases, son silenciosos y cuentan con baterías de litio Samsung de última generación, lo que asegura una vida útil prolongada y un bajo costo de mantenimiento.
Además de ofrecer productos de alta calidad, la compañía respalda sus vehículos con una garantía de 2 años y un completo servicio de postventa. Su estructura incluye 6 talleres móviles equipados con tecnología de última generación, lo que les permite atender rápidamente cualquier urgencia de sus clientes.
Con el compromiso hacia la sostenibilidad y la innovación, Safe Motion continúa posicionándose como un referente en la movilidad eléctrica, brindando soluciones adaptadas a las necesidades de cada cliente y contribuyendo al cuidado del medio ambiente.
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