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Nissan Sendai, concesionario oficial con fuerte presencia en la zona sur de Buenos Aires, participará en la Semana Angus de Primavera del 16 al 21 de septiembre. Allí, presentará su icónica pickup Nissan Frontier. 
La Nissan Frontier ha demostrado ser mucho más que una pickup; es la herramienta ideal para quienes trabajan en el campo. Su versatilidad, robustez y confiabilidad la hacen perfecta para las tareas rurales, ofreciendo rendimiento, confort y tecnología para optimizar la labor diaria.
Es por ello, que estará presente en la 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus, en el marco de las Semana Angus de Primavera, respondiendo a las necesidades del productor agropecuario. 
Novedades en una semana clave
Nissan Sendai presentará las últimas innovaciones en la Frontier, destacando sus capacidades off-road, nuevas tecnologías de asistencia al conductor y mejoras en eficiencia de combustible. Además, se ofrecerán opciones de financiamiento exclusivas para el productor rural, incluyendo la entrega de vehículos usados como parte de pago.
Conectando con el Productor Agropecuario
Nissan Sendai, además, comprende que el vínculo con el productor va más allá de vender un vehículo robusto. La Frontier es el compañero fiel que permite superar los caminos más difíciles, llevar la carga con confianza y enfrentar cualquier clima. Con 90 años de experiencia, Nissan sigue diseñando vehículos que resisten y se adaptan a los terrenos más desafiantes.
De esta forma, la empresa te invita a ser parte de la Semana Angus de Primavera en Cañuelas y descubrir por qué la Nissan Frontier es la elección preferida de los productores en Argentina.
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