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Oportunidades de Inversión en Florida: Bienes Raíces con alta rentabilidad y crecimiento
Roots Development Group, líder en el desarrollo y gestión de bienes raíces en Florida, EE.UU., presentará sus atractivas oportunidades de inversión inmobiliaria en Expoagro 2025. Con más de 30 años de experiencia, la empresa ofrecerá a los inversores argentinos propiedades de nueva construcción con rentabilidad anual promedio entre el 5% y 6%. Además, brindará asesoramiento personalizado sobre cómo diversificar el portafolio de inversión con propiedades en una de las regiones de mayor crecimiento económico y demográfico del mundo.
La empresa Roots Development Group, líder en desarrollo y gestión de bienes raíces residenciales en Florida, Estados Unidos, dice presente en Expoagro 2025, del 11 al 14 de marzo. La megamuestra representa una oportunidad única para los inversores argentinos que buscan diversificar su portafolio de inversión con propiedades en uno de los mercados inmobiliarios más dinámicos y en crecimiento del mundo.
30 años de experiencia en la gestión inmobiliaria
Roots Development Group es una empresa familiar con más de 30 años de experiencia en la construcción, desarrollo y gestión de propiedades residenciales en Florida. Fundada por Elias Perchik a finales de los años 90, la compañía comenzó con desarrollos de barrios privados en la zona de Pilar, Buenos Aires. 
En 2002, la familia Perchik se trasladó a Florida, donde continuaron con la remodelación, construcción y administración de propiedades, creando un legado que hoy lideran Ian y Sol Perchik. Ellos son los encargados de guiar el crecimiento y los proyectos innovadores de Roots Development Group. 
La firma ofrece propiedades de nueva construcción en diversas etapas, desde modelos terminados hasta aquellos en construcción o en proceso de aprobación. Los precios de estas viviendas varían entre $325,000 y $429,000, y generan una rentabilidad anual promedio de entre el 5% y el 6% en dólares.
Florida ha experimentado un impresionante crecimiento en su mercado inmobiliario durante la última década, con propiedades de nueva construcción mostrando una apreciación anual promedio de entre el 5% y el 9%. Este crecimiento es el resultado no solo del atractivo turístico de la región, sino también de su dinamismo económico y demográfico, con más de 1.000 personas mudándose a Florida cada día desde 2002. La inversión en bienes raíces en esta región se ha consolidado como una de las más seguras y rentables, proporcionando a los inversores una manera efectiva de proteger su capital en activos físicos.
Servicios exclusivos para inversores internacionales

Roots Development Group se especializa en simplificar el proceso de inversión para los extranjeros, ofreciendo una gama completa de servicios exclusivos, entre los que se incluyen:
· Apertura de cuentas bancarias en EE. UU. sin necesidad de viajar.
· Asistencia en la creación de sociedades estadounidenses para facilitar las transacciones.
· Asesoría fiscal y legal para proteger el patrimonio de los inversores.
· Gestión profesional de alquileres, asegurando ingresos pasivos sin complicaciones.
· Administración integral de propiedades para garantizar el mantenimiento y la valorización de los activos.

Durante Expoagro, el equipo de Roots Development Group estará presente para brindar asesoramiento personalizado y responder todas las consultas de los interesados en diversificar su portafolio de inversión. Los visitantes podrán explorar el catálogo de modelos a través de herramientas interactivas y obtener información detallada sobre los proyectos disponibles.
“Roots Development Group invita a todos los inversores argentinos a visitar su stand y descubrir cómo invertir en propiedades en Florida, puede ofrecer una rentabilidad constante y segura, al mismo tiempo que contribuye al crecimiento y seguridad del patrimonio a largo plazo”, señalaron desde la empresa.
Para obtener más información puede ingresar AQUÍ:  
Web: https://therootsdevelopmentgroup.com/
Observar estos videos: https://youtu.be/-bGwyTKIeN8 - https://youtu.be/9vDxa5zERpQ?feature=shared
O dirigirse a la Dirección de ventas en Argentina: TE.: +54 911 6591-8003
Correo electrónico:  alexa@therootsdevelopmentgroup.com
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