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Pioneros en soluciones para la Salud Animal

Biogénesis Bagó refuerza su compromiso con la salud animal en Expoagro 2025 edición YPF Agro, presentando su innovador portafolio de productos y servicios. La compañía, con presencia en más de 60 países, se enfocará en ofrecer soluciones avanzadas para fortalecer la eficiencia y sostenibilidad de los sistemas productivos ganaderos.
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La empresa de biotecnología líder en el desarrollo, elaboración y comercialización de soluciones para la salud animal, Biogénesis Bagó, acompañará otro año más al sector agropecuario acercando su porfolio y servicio técnico en la nueva edición de Expoagro. 
Tras un año de grandes logros, la firma refuerza su compromiso con soluciones de vanguardia. Como parte de este objetivo, durante el 2024, incorporo nuevos productos a su portafolio buscando aportarle más valor a productores y veterinarios, algo que intentará repetir durante el 2025.
En este sentido, del 11 al 14 de marzo, en el Predio Ferial y autódromo de San Nicolás, la compañía estará presente compartiendo experiencias, nuevos lanzamientos y otras novedades con los distintos actores de los sistemas de producción. Además, estarán los técnicos especialistas en cuidado de la salud animal para recibir a los visitantes y poder ofrecerles una atención personalizada. 
Innovación y liderazgo global
En un entorno de creciente exigencia, Biogénesis Bagó colabora estrechamente con productores, veterinarios y autoridades sanitarias para contribuir a mejorar la eficiencia del sistema productivo, mediante la implementación de herramientas tecnológicas avanzadas y la provisión de asistencia técnica especializada, junto con soluciones de máxima calidad, para asegurar la sostenibilidad de los sistemas de producción.
Es por ello que, cierra el 2024, consolidándose como líder global en el ámbito de la salud animal, destacándose por su compromiso con la biotecnología, la innovación y la excelencia en los mercados más competitivos a nivel mundial. 
Con la mirada puesta en el año 2025, la empresa continuará impulsando el desarrollo de soluciones biotecnológicas avanzadas, orientadas a fortalecer la salud animal y optimizar la eficiencia productiva de la ganadería tanto en Argentina como en el resto del mundo.

Biogénesis Bagó estará esperando a todos sus clientes y a los productores que visiten la megamuestra, en el sector Ganadería, lote G14. Es por acá, proyectando el futuro del agro.
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