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Presentaron un nuevo cabezal draper recolector de hileras

La empresa cordobesa Piersanti sorprendió con un nuevo desarrollo muy demandado por los clientes.  Se trata del modelo CRH 2000, un cabezal que funciona como complemento para cosecha e hilerado de trigo, poroto, legumbres y pasturas. El preserie actual saldrá a la venta en el segundo semestre de este año.

El cabezal reduce sustancialmente las pérdidas en la recolección de hileras, tanto de poroto como pasturas, con doble sistema de lonas para una recogida eficiente y homogénea, sobre todo en cultivos que requieren trabajar en condiciones de humedad o ambientes muy dispares. El CRH 2000 cuenta, además, con regulación de altura de trabajo para optimizar la recolección libre de objetos extraños en todo su ancho de labor que su modelo más grande alcanza los 4.620 mm.

Valeria Piersanti, gerente de ventas de la marca, mencionó que este producto fue muy demandado por clientes actuales, sobre todo, entre aquellos que hileran poroto en el norte del país y luego necesitan recolectarlo con máxima eficiencia, ya que la limpieza del producto recolectado y la eficiencia en la acción mecánica de recolección deben ser óptima. “Luego ampliamos el desarrollo y lo mejoraos para aplicaciones sobre recolección de hileras de pasturas en la región central del país” añadió.

Al respecto, Fabio Micconi, actual usuario del producto, expresó en el acto llevado a cabo en Expoagro 2025, que el cabezal CRH 2000 es un complemento ideal para el trabajo de contratistas que se mueven en todo el país adaptando sus cosechadoras para la cosecha fina, gruesa y luego se trasladan a Salta para hilerar y recolectar poroto con destino comercial. Micconi, titular de Mafe Agropecuaria, agregó que la necesidad de contar con una solución específica para ese trabajo lo llevó a contactarse con Piersanti para que le desarrollen el producto.

Conectando historias
Piersanti también aprovechó Expoagro 2025 para interactuar con el público en el espacio conocido como Tecnódromo. La firma de Noetinger, Córdoba, realizó un conversatorio entre usuarios y el público presente donde se pudo conocer cómo los productos Piersanti transformaron el trabajo en el campo aportando soluciones para cosecha, hilerado y recolección de forrajes.

Entre los productores y contratistas que compartieron sus historias se encontraban presentes Néstor Quesada de Mahuen S.A., Fernando Campanella, titular de Agro Huanguelén, Fabio Micconi, representante de Mafe Agropecuaria, Walter Barneix, productor de Lincoln, Buenos Aires y Eduardo López, de Forrajes del Sur. En el evento estuvo presente, además, el asesor externo de la marca, el Ing. Agro Pablo Cattani.
Cabe destacar que la empresa familiar es auspiciante de la megamuestra y que también estuvo presente en el predio con puestos de hidratación destinados al público visitante. 
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