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Sinergia para vender animales con notable calidad genética
[bookmark: _GoBack]En La Capital Nacional de los Agronegocios los remates de hacienda siguen dando que hablar, destacándose el interés de los productores por pugnar para obtener los mejores ejemplares.
El miércoles 12, desde la mañana hasta bien entrada la tarde, las firmas Negocios de Hacienda y Campos y Ganados, acompañados por Montaldo Consignataria, vendieron unos 20.000 animales, entre gordo, invernada, y cría. 
“El tiempo se pasó volando, fue todo muy ágil, muy bien, y con valores muy por arriba de lo que esperaban los criadores, sobre todo en los machos”, destacó Juan Ezcurra, referente de Negocios de Hacienda. “Machos y hembras fueron muy parejos, muy dinámico todo”, agregó. 
Ezcurra remarcó la importancia de la alianza de las empresas “que arroja los resultados esperados en la oferta de hacienda, de notable calidad genética. Es lo que el productor ganadero busca”, sentenció, sumando las tasas especiales que se ofrecieron y las ventajas de las entidades bancarias. 
Agradeciendo a Exponenciar, por renovarles la confianza edición tras edición, Ezcurra consideró que el éxito de la subasta se debe a la ocasión especial que significa Expoagro, por la cantidad de animales que se consignan. “Es algo que no se repite en el resto del año”, dijo.
Algunos precios máximos de referencia: Terneros Machos $4070.-; Novillitos $5200.-; Terneros/as $3440.-; Terneras $3650.-; Novillos $5200.-; y Vaquillonas $3300.-. Por una vaca con garantía de preñez – nueva, se pagó $1.260.000.-
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