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RUS Agro impulsa el futuro del sector agropecuario

La empresa aseguradora es sponsor oficial de la Semana Angus de Primavera 2024, presentando soluciones aseguradoras específicas para el sector ganadero, reafirmando su compromiso con el desarrollo del agro en Argentina.

En la Semana Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro, que se realiza hasta el 21 de septiembre en el Centro de Exposiciones y Remates Angus, RUS Agro se presenta como sponsor oficial, ofreciendo soluciones aseguradoras diseñadas específicamente para las necesidades de los productores ganaderos y agropecuarios.

Como sponsor de este destacado evento nacional de la ganadería, RUS Agro refuerza su compromiso con el crecimiento y desarrollo del sector agroindustrial. El evento ganadero más destacado del segundo semestre reúne a los principales protagonistas del sector, celebrando lo mejor de la genética de la raza Angus.

Con un fuerte respaldo al sector agropecuario, clave para el crecimiento económico del país, RUS Agro ofrece coberturas especializadas para productores ganaderos, que incluyen “Seguros para el ganado”, “Responsabilidad Civil”, “Accidentes personales” y “Transporte de hacienda”, adaptadas a las necesidades específicas del campo.
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