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RUS dirá presente en Expoagro 2025 con propuestas para proteger a productores, contratistas y empresas del sector rural ante los riesgos climáticos y operativos

Expoagro edición YPF Agro, la muestra agropecuaria, tecnológica y de innovación para el campo, contará con la presencia de RUS Agro que ofrecerá una amplia variedad de productos destinados a cubrir tanto el proceso productivo como el capital humano abocado a las tareas rurales.

Más de 600 expositores estarán presentes en Expoagro para mostrar la última tecnología disponible para la maquinaria agrícola, insumos y servicios para la agroindustria. Habrá exposición ganadera, un espacio para que los estudiantes se interioricen sobre las actividades agropecuarias, se estarán exponiendo máquinas para la cosecha, siembra, pulverización, fertilización y habrá diferentes charlas sobre Inteligencia Artificial (IA) para enfrentar los retos del cambio climático y soluciones robóticas para la seguridad alimentaria global.

En este marco y por quinto año consecutivo, RUS estará presente como aseguradora oficial con su área RUS Agro, ofreciendo coberturas innovadoras, a través de RUS Agro, para proteger a productores, contratistas y empresas del sector rural ante los riesgos climáticos y operativos que enfrentan a diario.

La importancia de contar con coberturas adecuadas se hace cada vez más evidente frente a las inclemencias climáticas que afectan al sector rural. Los fenómenos meteorológicos a los que los productores se ven expuestos pueden generar daños en la infraestructura, las maquinarias y los cultivos, poniendo en riesgo así la producción y la inversión. En este contexto, contar con un respaldo asegurador resulta fundamental para mitigar el impacto de estos eventos.

En ese sentido, María Ducret, líder de RUS Agro, afirmó que “las inclemencias del tiempo son una realidad que no podemos evitar, pero sí podemos anticiparnos y proteger nuestros bienes y nuestra producción. En RUS trabajamos para ofrecer soluciones adaptadas a las necesidades del productor rural, brindando tranquilidad y respaldo en momentos clave”.

RUS Agro ofrece coberturas que abarcan tanto el proceso productivo como la protección del capital humano vinculado a las tareas rurales, tales como seguros contra granizo para cultivos y maquinarias agrícolas, seguros para drones agrícolas, cada vez más utilizados en la optimización de tareas en el campo, seguros para profesionales del agro, para brindarles protección ante riesgos laborales, cobertura para contenedores agrícolas para resguardar insumos y herramientas esenciales, entre otros.

Durante Expoagro 2025, los visitantes podrán conocer en detalle todas las opciones de cobertura visitando el stand de RUS en el lote 120 del predio, ubicado en Avenida YPF Agro entre calles 4 y 6, donde especialistas en seguros estarán disponibles para asesorar a los productores y responder consultas sobre las mejores estrategias de protección.
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