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Red Agro acompaña e impulsa la ganadería del norte
Banco Macro presenta el portal de gestión de créditos para toda la cadena comercial del campo.  
Reafirmando su compromiso con el campo argentino, Banco Macro apoya las NACIONALES de Braford, Brangus, Brahman y Hampshire Down. El evento ganadero organizado con la fuerza de Expoagro en la Sociedad Rural de Corrientes hasta el viernes 31 de mayo.  
Macro Agro cuenta con una propuesta integral única, pensada específicamente para atender todas las necesidades de nuestros clientes. En esta ocasión y siendo una herramienta fundamental de los agronegocios que allí se desarrollarán, MacroAgro presenta Red Agro, el portal de gestión de créditos en el cual las empresas comercializadoras de insumos, consignatarias de hacienda y todas las que participan en la cadena comercial del campo, pueden dar inicio y curso inmediato a la solicitud de préstamos agropecuarios, así como a su amplia variedad de soluciones de financiación, herramientas digitales y alternativas crediticias especialmente diseñadas para el sector. 
“Esta innovadora iniciativa potencia al sector digitalizando las gestiones y simplificando las operaciones financieras en un mismo lugar”, explicaron desde la entidad bancaria y resaltaron que “De esta manera, el productor puede realizar todas las compras de la campaña agrícola y ganadera, obtener un préstamo online con el plazo que su ciclo productivo necesita, optimizando costos y servicios financieros”. 
Por su parte, las empresas que venden productos, hacienda o servicios al productor, con Red Agro pueden ofrecer financiación a sus clientes a través de Banco Macro y recibir los fondos en forma inmediata. Todo en un proceso 100% online, ágil y simple.
Al respecto, Juan Martín Ocampo, Gerente de Productos Agro de Banco Macro señaló:  “Red Agro es una innovación que, con la simplificación de procesos, llega para optimizar el tiempo del productor y de las compañías de insumos, y de toda la cadena comercial ganadera" y agregó: “Es una transformación digital, cultural y federal”. 
En el marco de las NACIONALES, desde Banco Macro informaron que estarán ofreciendo a los productores ganaderos tasas muy convenientes. En este sentido, presentan convenios con las principales casas consignatarias para la compra de hacienda a través de Red Agro, con plazos de hasta 1 año de plazo y tasa fija en pesos.  
Banco Macro es la entidad privada con la mayor red de sucursales del país con presencia en los principales corredores productivos y economías regionales con oficiales especializados al servicio del productor agropecuario.
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