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Santander reafirma su apoyo al sector Ganadero
La entidad vuelve a demostrar su compromiso al acompañar la 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus. Este destacado evento ganadero, que se llevará a cabo del 16 al 21 de septiembre, promete ser una plataforma inigualable para la exhibición de la mejor genética en pista.
[bookmark: _GoBack]El respaldo de Santander a la Semana Angus de Primavera subraya su firme apuesta por impulsar la producción agropecuaria, un pilar fundamental en el desarrollo económico del país. 
“Queremos apoyar a los productores y al ecosistema ganadero, facilitando la innovación y la incorporación de nuevas tecnologías. La ganadería tiene un rol esencial en nuestras decisiones y acciones como banco”, expresó Nicolás Low, gerente de Agronegocios de Santander Argentina.  
Con un stock nacional que supera los 50 millones de cabezas, valorado en aproximadamente USD 40 mil millones y generador de más de 400 mil empleos, la importancia de la ganadería es innegable. Argentina, además, se destaca en el mercado global por exportar carne de alta calidad, con ingresos superiores a USD 3 mil millones.
Pensando en el Productor
La entidad reafirma su compromiso con el sector ganadero a través de sus diversas líneas de financiación. Ofrecen tasas competitivas para la compra en remates, con plazos de hasta un año, y facilitan el acceso a recursos mediante su Plataforma Santander. Además, cuentan con líneas de crédito para MIPYMES con plazos de hasta cinco años, destinadas a la compra de reproductores, semillas forrajeras, y la inversión en infraestructura y maquinaria agrícola.
La Semana Angus de Primavera, que se organiza con la fuerza de Expoagro, será una oportunidad única para que criadores y profesionales del sector ganadero muestren su trabajo, establezcan contactos comerciales y generen nuevas oportunidades de negocio. 
Con una agenda repleta de eventos y la presencia de expertos y entusiastas del mundo ganadero, esta exposición promete fortalecer la comunidad agropecuaria y fomentar el intercambio de conocimientos y oportunidades en el sector.
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