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Se lanzó la tercera edición del concurso: “Atanor - Fediap trae tu certificado de Campolimpio”

Los productores que presenten los certificados de devolución en el formulario web sumarán puntos que serán adjudicados a la escuela agraria que elija. La institución que sume la mayor cantidad en su provincia se llevará un premio.

En el marco de Expoagro, Atanor, sponsor del evento, encabezó la inauguración de la 3º edición del concurso que promueve la recuperación de los envases vacíos de fitosanitarios, premiando a productores y escuelas agrarias. “Desde Atanor estamos convencidos de que los cambios culturales de este tipo se dan en red con la participación de todos los actores involucrados”, destacó Juan Ignacio Pina, Gerente de Asuntos Regulatorios y Product Stewardship en Atanor.
Tal como ocurrió en las anteriores ediciones, los productores que presenten los certificados de devolución en el formulario web sumarán puntos que serán adjudicados a la escuela agraria que elija. Solamente los envases devueltos tipo A sumarán puntos y la institución educativa que sume la mayor cantidad en su provincia se llevará un premio (se entregarán 10 notebooks y proyectores en total). Además, tanto los 10 mejores productores como distribuidores y CATs también obtendrán cada uno un reconocimiento.
“La ley de envases es el camino para generar un cambio positivo en las conductas de nuestros productores”, señaló Emilio Bonifacino desde la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca. Por su parte, Jimena Galván, docente del Instituto Tecnológico Agrario Industrial de Monte Buey de Córdoba, sumó: “Desde la institución trabajamos mucho con nuestros alumnos en temas de buenas prácticas, sustentabilidad y medio ambiente.  Rescatamos el valor de este concurso, ya que los premios que recibimos son muy importantes para nosotros”. 
En tanto, los productores apoyaron y se sumaron inmediatamente a participar del concurso porque entendieron que esta iniciativa tiene un impacto positivo en las escuelas y los alumnos para generar conciencia cuando sean grandes y estén vinculados a la agricultura.
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      S e lanzó la tercera edición del concurso :  “ A tanor  -   F ediap trae tu  certificado de  C ampo l impio”     L os productores que presenten los certificados de devolución en el formulario web  sumarán puntos que serán adjudicados a la escuela agraria que elija .   L a institución  que  sume la mayor cantidad en su provincia se llevará un premio .     En el marco de Expoagro,   Atanor ,   sponsor d el  evento,   encabezó la inauguración   d e   l a 3º  edición del   concurso que promueve la recuperación de los envases vacíos de  fitosanitarios, premiando a prod uctores y escuelas agrarias.  “ Desde A tanor estamos  convencidos de que  los  cambios   culturales de   este tipo se dan en red con la   participación de todos los actores involucrados ”,  destacó Juan Ignacio Pina,  Gerente de  Asuntos Regu latorios y  Product  Stewardship   en Atanor.   Tal como ocurrió en las anteriores  ediciones, l os productores que presenten los  certificados de devolución en el formulario web sumarán puntos que serán adjudicados  a la escuela agraria que elija.  Solamente los envases devueltos tipo A sumarán puntos  y la institución educativa que sume la mayor cantidad en su provincia se llevará un  premio  (se entregarán 10 notebooks y proyectores en total). Además, tanto los 10  mejores productores como distribuidores y CATs también obtendrán cada uno un  reconocimiento.   “ La ley de envases es el cam ino para generar un cambio positivo en  las conductas   de  nuestros productores” , señaló   Emilio Bonifacino   desde la  Secre taría de Agricultura,  Ganadería y   Pesca . Por su parte, Jimena   Galván , docente d el Instituto Tecnológico  Agrario Industrial de  Monte Buey   de Córdoba , sumó: “ Desde la inst itución   trabajamos  mucho con nuestros alumnos en temas de buenas prácticas, sustentabilidad y  medio  ambiente.  Rescatamos el valor de este concurso, ya que l os premios que recibimos  son   muy importantes para  nosotros”.    En tanto, los  productores apoyaron y se sumaron  inmediatamente   a participar del  concurso porque entendieron que esta iniciativa tiene un impacto positivo en las  escuelas y los alumnos para generar conciencia cuando sean grandes y estén vinculados  a la agricultura .  

