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Sur Agro debuta en la Expo Angus de Primavera
[bookmark: _GoBack]La empresa se suma a la vidriera comercial del evento ganadero más importante del segundo semestre.  

“Todos los años acompañamos a clientes en sus remates anuales Angus y no queríamos perder esta oportunidad de estar en un evento a nivel nacional, realizado en nuestra ciudad”, señaló Rodrigo Folgueira del Área de Ventas y repuestos de Sur Agro.

La Semana Angus de Primavera que se organiza con la fuerza de Expoagro se presenta como una oportunidad para realizar negocios y generar vínculos estratégicos en el marco de la expo.

“En nuestro stand tenemos 2 tractores marca Apache Solis, uno de 26Hp parquero y uno de 90HP 4x4 con inversor de marcha y ultralenta lo que lo hace ideal para ganadería; además tenemos una segadora de tambores marca Claas de 3 puntos de 3 mts de ancho de trabajo, un pulverizador Jacto diseñado para fumigar bajo alambrados, mangas, boyeros, etc. Y también productos de la firma Fiasa, 1 tanque australiano con una bomba solar, un calefon solar, boyeros y pantallas solares”, detalló Folgueira.

Sur Agro SRL es una firma familiar con más de 40 años de trayectoria, compuesta por Juan, Hernando y Graciela. Representante oficial de marcas como Claas, Jacto, Apache, Allochis, Ombu, Yomel, y Fiasa. Durante la Semana Angus de Primavera, que se está llevando a cabo en el Centro de Remates y Exposiciones Angus, la compañía anunció su representación de toda la gama de estercoleros Ecomanagments, que son equipos que convierten los residuos en valor.

La Expo Angus de Primavera reúnen a expertos, profesionales y entusiastas del mundo ganadero, creando un ambiente propicio para el intercambio de conocimientos. Como es tradición en los eventos organizados por Expoagro, las juras, los remates y las palabras de los protagonistas podrán seguirse en VIVO a través de http://www.expoagro.com.ar/.
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