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John Deere sigue afianzándose como empresa de tecnología, con una apuesta cada vez más digital e innovadora. Con la inminente llegada de Expoagro, la compañía propone brindar experiencias sumamente inmersivas a quienes visiten la feria.


Este año, John Deere estará presente con un gran despliegue de vanguardia. El stand tendrá un espacio innovador, en el que cada día habrá charlas y actividades en vivo con foco en Ecosistema Conectado, diversidad, tecnología y sustentabilidad, pilares estratégicos de la compañía en el mundo. 

En cuanto a la tecnología, el espacio contará con múltiples dinámicas y experiencias. Será posible sumergirse en las ventajas de la conectividad y los servicios que brinda la compañía a través de lentes de realidad virtual que profundizan la experiencia de herramientas como Posventa a Campo, JDLink, Connected Support y Expert Alert. 

Además, habrá un dispositivo de realidad virtual que demostrará las ventajas de utilizar el Operations Center. Durante la experiencia, los asistentes podrán viajar a diferentes lugares mientras mantienen contacto con el centro de soluciones conectadas y su operación en el campo, utilizando sólo su teléfono celular.

La integración entre John Deere y PLA avanza, y queda a la vista en un stand conjunto. El escáner PLA, un dispositivo que funciona como un escáner de maquinaria, permitirá experimentar toda su tecnología y conectividad con el Operations Center. 

Durante la feria de este año, el espacio de John Deere en Expoagro tendrá una dinámica especial en lo que respecta a diversidad, equidad e inclusión. El 8 de marzo, Dia Internacional de las mujeres, habrá actividades especiales, con charlas y un panel de mujeres en el que participarán también integrantes de los equipos de John Deere y PLA.

En materia de sustentabilidad y reforzando el compromiso que John Deere tiene con este tópico, el stand contará con un espacio familiar en el que se montará un taller de jardinería. Con el objetivo de resaltar la importancia de los árboles originarios de nuestra zona, se invitará a los niños para que participen sembrando una semilla de especie autóctona en una maceta biodegradable, que podrán llevarse a casa. 

En este marco, se lanzará la campaña “Por una Argentina Más Verde”, que tiene como objetivo plantar un millón de árboles de especies nativas en toda la región para el año 2030.

Las claves del stand de John Deere serán el foco de su presentación en Expoagro. Este año, la empresa líder de maquinaria agrícola no sólo presenta tecnología para vivir en primera persona sus avances, sino que también llega con nuevas ideas, reforzando su compromiso con la responsabilidad social y la sustentabilidad.
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