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Como sponsors y con un stand en el predio, la compañía estará presente en la Sociedad Rural de Corrientes del 27 al 31 de mayo de 2024 en el marco de las Nacionales.  Durante el evento se realizará el 54º Gran Nacional Brangus, 21° Exposición Nacional Braford, 12° Exposición Nacional del Ternero Braford y la 22º Exposición Nacional Brahman. Allí, los visitantes podrán conocer el trabajo que desarrolla el área de Compra de Ganado de Minerva Foods y los distintos proyectos de la compañía en materia de sustentabilidad. 

Swift Argentina - Minerva Foods dirá presente en Nacionales 2024, la destacada exposición de razas ganaderas que tendrá lugar del 27 al 31 de mayo próximo, en la Sociedad Rural de Corrientes, Riachuelo. 

Durante los cinco días de la exposición, la compañía estará acompañando al evento como sponsor y también con un stand, para presentar el trabajo del área de Compra de Ganado de Minerva Foods, así como también, distintos proyectos que se están llevando adelante. 

Maximiliano Di Benedetto, Gerente de Compra de Hacienda de Minerva Foods en Argentina, comentó: “Las Nacionales son un evento de referencia del sector ganadero y es para nosotros muy importante acompañar la agenda de la Expo, que es un punto de encuentro con criadores, productores y colegas. Desde nuestro stand, vamos a compartir en detalle el trabajo que venimos desarrollando en el área de Compra de Ganado de Minerva Foods, desde los destinos de exportación de las carnes que procesamos, hasta las herramientas y opciones de comercialización con las que contamos." 

La compañía también compartirá con los visitantes de la Expo los avances en proyectos que impulsa junto a sus proveedores de ganado. Sobre este punto, Di Benedetto agregó: “Para Minerva Foods, la sustentabilidad es un pilar fundamental. Por eso, durante la Expo también vamos a conversar sobre el desarrollo de proyectos en esta materia, que incluyen bienestar animal y ganado libre de deforestación. También, hablaremos de ganado orgánico y los avances en conjunto con nuestros socios" 

Minerva Foods - Swift Argentina se complace en formar parte un año más de este evento referente del sector, siendo un espacio para compartir conocimientos, mejores prácticas y novedades sobre ganadería argentina, sustentabilidad e innovación.
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