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Del 27 al 31 de mayo, Vetanco participará de Las Nacionales 2024, como auspiciante del lote G5, donde contará con un stand institucional.
Vetanco, laboratorio veterinario internacional que desde hace más de 35 años desarrolla, elabora y comercializa productos innovadores para la salud y la producción animal, participará de las Nacionales edición Santander, que se realizarán del 27 al 31 de mayo en el predio de la Sociedad Rural de Corrientes, ubicado en la Ruta Nacional N°12, Km 1016, de la localidad correntina de Riachuelo. 
En el evento ganadero, organizado con la fuerza de Expoagro, se realizarán durante cuatro días la 21° Exposición Nacional Braford y la 12° Exposición Nacional del ternero Braford; la 54° Gran Nacional Brangus y la 18° Exposición Nacional del Ternero; la 22° Exposición Nacional Brahman y la Exposición Nacional de los 80 Hampshire Down. 
Como auspiciante, Vetanco contará con un stand institucional en el lote G5, donde su equipo técnico comercial presentará el lanzamiento de Vetamec 3,15 (garrapaticida), junto con su línea de garrapaticidas (Tranidex Pour On, Triatix Plus, Atrafix, Ivervet AD, Atrafix FC Pour On) y vacunas en reproducción (Vedevax BLOCK y BLOCK Reproductiva). Además, brindarán asesoramiento y demostraciones para todos los interesados. 
La empresa, también presentará promociones en productos de estación y brindará información sobre el sistema de compras conjuntas de PACTA.

Las Nacionales es un evento convocante de todo el sector ganadero que promete ser un hito en la historia argentina. Allí se exhibirá la mejor genética de cada raza, acompañada de una atractiva vidriera comercial y una grilla de actividades que incluirán juras, remates y jornadas donde la pasión por la ganadería se combinará con la visión empresarial, ofreciendo a todos los participantes un mundo de oportunidades. 
Para más información, ingresar en: https://www.expoagro.com.ar/evento/las-nacionales/
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