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Tecnovax llega con un beneficio especial a las Nacionales
Del 27 al 31 de mayo, la provincia de Corrientes se convertirá en el escenario ganadero más importante del país. Allí, Tecnovax, ofrecerá un beneficio especial para todos aquellos que adquieran sus productos.
Tecnovax, reconocida por su excelencia en la producción de vacunas para rumiantes, animales familiares y salmónidos, se alista para brillar como auspiciante en las Nacionales edición Santander, presentando un beneficio especial durante el evento ganadero más esperado del año.
Ubicados en el sector de Gastronomía, los visitantes podrán disfrutar de asesoramiento personalizado por parte del equipo comercial de la compañía y de especialistas del Servicio Veterinario Especializado. 
Además, el público tendrá la oportunidad de conocer de cerca los productos estrellas de Tecnovax, como Repro 12, Respi 8 Querato, Entero Plus 7 y Clostridial 10P, diseñados para brindar protección contra enfermedades infecciosas en rumiantes.
En sintonía con el compromiso de apoyar el desarrollo genético de las razas Brangus, Brahman, Braford y Hampshire Down, la compañía premiará a los campeones destacados durante el evento.

Un beneficio para aprovechar
La verdadera joya de la corona, es el beneficio exclusivo durante las Nacionales de Corrientes que Tecnovax ofrece a los productores y técnicos. Del 27 al 31 de mayo, los ganaderos podrán aprovechar ofertas especiales en los productos, representando un valor añadido a su participación en este evento emblemático.
En este sentido, con la compra única de 1200 dosis* de producto (Respi 8 Querato, Repro 12 o Entero Plus 7), se recibirá una conservadora metálica de 30 litros de capacidad sin cargo. Una oferta para no perderse en el norte argentino.

Con el respaldo de Expoagro y el apoyo del Gobierno de la provincia de Corrientes, las Nacionales edición Santander se convertirán en un punto de encuentro crucial para la industria ganadera argentina. Se transmitirá en vivo a través de https://www.expoagro.com.ar/
*La composición de las 1200 dosis puede estar conformada por un solo producto, y/o la combinación de cualquiera de los tres. Bases y condiciones de la promo, AQUÍ. 
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