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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Premiarán a los desarrollos más innovadores de la agroindustria 
[bookmark: _GoBack]Es la 9ª edición del Premio Ternium Expoagro a la Innovación Agroindustrial, que busca reconocer avances que mejoren productividad del sector. Se distinguieron 16 proyectos por su impacto en la sostenibilidad y la eficiencia del sector.

La entrega de los galardones será en el stand de Ternium. Son 3 medallas de oro, 3 de plata, 3 de bronce y 7 menciones especiales: 3 a las Buenas Prácticas Agrícolas, 3 al Diseño Industrial y 1 a la Eficiencia Energética.
El Premio, que reconoce los avances tecnológicos que impulsan la competitividad y sostenibilidad del sector, destacó desarrollos de 13 empresas distintas, seleccionados entre 41 proyectos evaluados por un jurado de especialistas, compuesto por destacados especialistas de Argentina y Alemania. “Este reconocimiento anual tiene como objetivo fomentar la investigación y el desarrollo en el sector agroindustrial, permitiendo que fabricantes locales muestren sus innovaciones al mundo”, indicaron desde la organización.
Por su parte, José Del Boca, vicepresidente comercial de Ternium Argentina, destacó: “La innovación es la clave para fortalecer la cadena de valor del agro. Estos desarrollos no solo mejoran la productividad, sino que también contribuyen a un uso más eficiente de los recursos. Venimos trabajando en este premio hace 17 años, fomentando la innovación, y a lo largo de la historia demostró ser una herramienta fundamental y virtuosa para las empresas. En este contexto, donde la competitividad ha cobrado un rol central, las empresas que desarrollan soluciones innovadoras tienen una mejor posibilidad de ser más competitivas frente al mundo. En Ternium, creemos que el agro es un motor fundamental para el crecimiento sostenible del país”.
Los distinguidos
Los ganadores de la Medalla de Oro fueron Leaf Agrotronics con su Dosificador de Fina Múltiple, que revoluciona la siembra de granos finos con mayor precisión y menor rotura de semillas. También Marinelli Technology S.A. fue distinguida con este galardón por su Sistema Integral Autónomo, una solución versátil para automatizar equipos agrícolas y de otras industrias. Además, Metalfor S.A. también ganó la medalla de oro por su desarrollo llamado Vehículo Autónomo Multipropósito, que optimiza múltiples tareas agrícolas con una sola plataforma.
Además de las Medallas de Oro, se otorgaron reconocimientos a proyectos que introducen mejoras significativas en eficiencia, seguridad y cuidado ambiental. Entre ellos, se incluyeron avances en cabezales girasoleros, sistemas de suspensión para sembradoras y soluciones post-cosecha.
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