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Un ecosistema integral de servicios financieros para el agro
El Grupo BIND estará presente en Expoagro aportando sus herramientas de soluciones ágiles, simples y personalizadas para el AGRO.
BIND llega a la muestra más importante del sector agroindustrial con innovación y agilidad. “En Grupo BIND entendemos que es el momento de ofrecer al agro nuestro conocimiento e innovación en el área financiera para que la misma deje de ser una preocupación para el productor agropecuario y las empresas del sector. La forma de hacer negocios cambió y queremos ofrecer la fuerza de nuestro ecosistema para impulsar el crecimiento inevitable del agro argentino”, resaltó Alejandro Miguel Tschudy, gerente Ejecutivo de empresas de Grupo BIND.
Como ecosistema financiero, BIND cuenta con Banco, SGR, Inversiones y Seguros por lo que brinda una solución 360° a las necesidades del sector. En el mismo sentido, el grupo financiero posee Apis con la fuerza de su ecosistema para potenciar el negocio que lo requiera. 
[bookmark: _GoBack]Por su parte Julián Moreno, flamante CEO de la SGR del Grupo BIND nos comenta que “Tenemos un gran equipo preparado para asistir personalmente a nuestros clientes, con profundo conocimiento en el sector agropecuario y en el desarrollo de cadenas de valor con las mejores herramientas desarrolladas para brindar verdaderas soluciones financieras integrales”.
Por último Sabina Ozomek, Directora del Grupo BIND, “Nuestro objetivo es generar un aporte significativo en la transformación digital del financiamiento agro, los productores argentinos necesitan soluciones que agilicen el acceso a créditos y avales”.
Quienes se acerquen a su espacio, podrán adquirir un Paquete Agro exclusivo de la muestra, que incluirá: un paquete multiproducto para alta de cuenta corriente en pesos y dólares; tarjeta de débito y crédito corporativa Visa; líneas para financiamiento en Banco BIND y SGR; cuenta para operar en BIND Inversiones además de coberturas diseñadas a medida con respaldo de especialistas en seguros agropecuarios; costo de mantenimiento del Paquete Agro bonificado 100% los 6 primeros meses; líneas de préstamos para la compra de insumos con pre-aprobación en el acto; y préstamos en pesos  y en dólares a 270 días bullet de capital e intereses, alta 100% digital, con tasas preferenciales por línea durante Expoagro. 
Para finalizar, Tschudy y Moreno afirmaron: “Llegamos a Expoagro con las mayores expectativas. Queremos que nos conozcan los productores y las firmas del sector, estar presentes en el mindset de las empresas como una firma que aportará soluciones a través de aplicar la innovación en sus finanzas. Por lo que queremos aprovechar la muestra para la generación de contactos y colaborar en el armado de cadenas de valor con los comercios, acopios y concesionarias. Como así también esperamos que el productor agropecuario vea al BIND como un lugar que aporta soluciones 360”. 
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