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Una dupla cordobesa se llevó el mayor premio en el Campeonato Nacional de Alambradores 

En Expoagro 2025 edición YPF Agro, Acindar ArcelorMittal nuevamente destacó el Oficio de Alambrador como hace casi dos décadas.
Los primeros días de la expo, 11 y 12 se desarrolló el “19° Campeonato Nacional de Alambradores” cuyo principal objetivo es enaltecer el oficio de alambrador y permitir que los profesionales de la actividad puedan reunirse y compartir sus experiencias. Su desarrollo consta de rondas clasificatorias y la instancia final. 
El jurado, integrado por expertos del oficio y de marcada trayectoria, evaluaron en un tiempo ya definido, los trabajos de los alambradores participantes: tensión de los alambres, linealidad, distancia entra varillas, colocación de torniquetes y otros ítems que permiten de esta manera mostrar el gran profesionalismo de la actividad. 
El Campeonato congregó a los mejores alambradores oriundos de diferentes zonas del País, luego de haber desarrollado durante el año, instancias regionales donde los alambradores demuestran su profesionalismo a la hora de alambrar.
“Estamos muy satisfechos con el Campeonato, fue excelente debido a la alta convocatoria y el destacado nivel profesional de los participantes, quienes llegaron a San Nicolás de los Arroyos desde diferentes provincias argentinas: Córdoba, Buenos Aires, Corrientes y Santa Fe para exponer destrezas y pasión por su trabajo” comentaron los organizadores.
En esta oportunidad, los ganadores fueron:
1° puesto: Emanuel Quinteros y Gustavo Miranda de Los molinos, Córdoba.
2° puesto: David y Pedro García de Alta Gracia, Córdoba.
3° Puesto: Daniel y Gastón Simi de Estación Díaz, Santa Fe
 4° Puesto: Francisco y Santiago Morales de Ceres Santa Fe.
El Campeonato Nacional de Alambradores permite que los profesionales de la actividad puedan reunirse, compartir experiencias y saberes además de disfrutar la megamuestra del campo argentino. Gran cantidad de público interesado en el arte de alambrar disfrutó el desarrollo de las rondas clasificatorias y luego la instancia de la gran final. Los ganadores recibieron importantes premios, los cuales incentivan la participación de cada año.
Todo esto es posible gracias a la impecable organización de la ESCUELA DE ALAMBRADORES que recorre Argentina capacitando y difundiendo el Oficio de Alambrador.
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