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Corteva se destaca por su compromiso con la innovación y la responsabilidad en la industria agrícola. Por este motivo, la empresa estará presente del 27 al 31 de mayo en las Nacionales de Corrientes, compartiendo sus soluciones y contribuyendo al avance sostenible del campo argentino.
A fines del mes de mayo, los ojos del mundo agrícola estarán puestos en las Nacionales, donde se llevarán a cabo juras y actividades de la mano de las razas Braford, Brangus, Brahman y Hampshire Down. Este evento, no solo celebra la excelencia genética de estas razas emblemáticas, sino que también destaca la importancia crucial de la innovación en el sector ganadero.
En este contexto, Corteva se une a la celebración como un actor destacado. Como líder mundial en soluciones agrícolas, aporta su experiencia y compromiso para abordar los desafíos más acuciantes que enfrentan los productores ganaderos.
Más que una exposición
Las Nacionales son más que una competencia de exhibición; son una ventana a la excelencia genética y un foro para la discusión de prácticas innovadoras en el sector ganadero. De esta forma, ofrece la plataforma perfecta para la convergencia de genética de clase mundial y tecnologías agrícolas de vanguardia, impulsando así el progreso de la ganadería argentina.
En este sentido, Corteva, destacará su compromiso con la innovación y el desarrollo sostenible en la agricultura. Con una cartera diversa de semillas, protección de cultivos y soluciones digitales, presentará en Corrientes la Línea de Pasturas con foco en Pastar Gold y sus otros productos. Además, ofrecerán para productores y público visitante.  
Un compromiso con el futuro
Al participar en las Nacionales, Corteva reafirma su compromiso de enriquecer la vida de aquellos que producen y consumen alimentos, y de asegurar el progreso para las generaciones futuras. Como socio estratégico de los productores ganaderos, la Compañía está dedicada a impulsar la innovación y la sostenibilidad en la agricultura, contribuyendo así al crecimiento y la prosperidad del sector.

De esta manera, Braford, Brangus, Brahman y Hampshire Down, expondrán lo mejor de su calidad, en las pistas más imponentes del país. Las actividades contarán con público visitante de nivel nacional e internacional y las empresas podrán generar alianzas estratégicas.
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